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Уважаеми преподаватели и студенти, скъпи съграждани,

Очакваме ви в „Европейска нощ на учените 2013”!
на 27 септември, петък

начало: 17.00 ч. в зала КОМПАС с лекция на д-р Соломон Паси на тема:
„Европа, технологии, демокрация”

За поредна година четири пловдивски висши училища обединяват усилията си в организацията на Нощта на учените, която ще се състои на 27 септември, петък. Пловдивският университет „Паисий Хилендарски“, Медициският университет в Пловдив, Университетът по хранителни технологии и Академията за музикално, танцово и изобразително изкуство представят в приложената „Пътната карта“  проявите в програмата си.
Събитието и тази година ще се проведе по едно и също време в цяла Европа, като надсловът е  ” Учените в триъгълника на знанието” - „Европейска нощ на учените 2013” K-TRIO (Researchers in Knowledge Тriangle). Тъй като през 2013 г. се отбелязва Европейската година на гражданите, основна част от програмата на пловдивските висши училища има за цел да насочи вниманието на младите хора – студенти, ученици, граждани,  към науката и иновациите, към човешкото знание и  ерудиция като гаранция за просперитет.

Основната задача е да се приобщят широката и специализираната публика към разговор  за приноса на учените за постигане на визията „Европа на знанието”, за ключовата роля на прогностичното и изпреварващото мислене на полето на образованието. Като част от съвременното общество и като част от европейското „семейство”, учените се ангажират с политиката за откриване и „отглеждане“ на изследователски таланти, чиито компетентности  включват генериране на идеи за напредъка на човечеството през 21 век. Цели се и укрепване на активната позиция на гражданите и обществото в подкрепа на  тази политика.

Добре дошли сте!                                      Координатори на проекта:

доц. д-р Петя Бъркалова и Весела Казашка
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