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ДП РВД – в търсене на бъдещи „Ръководители на полети” 

през месец април в университетите на България

През 2012 г. държавно предприятие „Ръководство на въздушното движение“ (ДП РВД) обяви постоянен прием на документи на кандидати за обучение за ръководител на полети, като самият процес на кандидатстване вече е максимално улеснен. За целта е изградена специална онлайн (уеб) платформа, достъпна и действаща на адрес www.atcos.bg. Единственото което трябва да направят потенциалните кандидати, е да попълнят кратък формуляр и да изпратят с едно натискане на мишката комплекта изискуеми документи. 

Привличането на кандидати е приоритет и през 2013 г. и след големия интерес към мероприятията „Дни на отворени врати” в предходните години, от ДП РВД продължават с инициативите за популяризирането на професията. През месец май вратите отново са отворени за всички, които отговарят на необходимите изисквания. До края на годината предстои да се проведат общо четири издания на мероприятието (две през месец май и две през месец октомври), по време на които освен запознаване на кандидатите с детайлите около подбора и последващото обучение, както и традиционното посещение на оперативна зала, е подготвена специална изненада. На лотариен принцип ще бъдат избрани четирима от участниците, които ще имат шанса реално да се докоснат до работната атмосфера в оперативна зала, получавайки възможността да бъдат „Ръководител на полети за един ден”. Подробна информация относно предстоящите „Дни на отворени врати”, както и  датите на провеждане и реда за записване за участие, ще бъде публикувана през месец април на официалния уеб сайт на ДП РВД: www.bulatsa.com.
И ако през месец май потенциалните кандидати ще са тези, които ще гостуват на настоящите ръководители на полети, то през април екип на ДП РВД поетапно ще обиколи редица висши учебни заведения в България, за да се срещне със студентите им, с цел представяне на професията като потенциална възможност за кариерно развитие. Ето и график:
Пловдивски университет „Паисий Хилендарски"

Ректорат, аудитория № 9

Дата: 25.04.2013 г. (четвъртък), начало: 13:30 ч.
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