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ОБЯВА

В рамките на изпълнението на проект BG05M2OP001-2.016-0026-C01 „Иновативен модел за модернизация на висшето образование чрез създаване на академична екосистема ВСУ „Черноризец Храбър“ - Технически университет – Варна - Пловдивски университет „Паисий Хилендарски“, финансиран от Оперативна програма „Наука и образование за интелигентен растеж“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейските структурни и инвестиционни фондове, Пловдивският университет „Паисий Хилендарски“ обявява конкурс за подбор на:

Преподаватели за обучение на студенти в магистърските програми: „3D технологии за проектиране и производство“ и „Екологични системи в индустрията“.

Квалификация и опит:
· Опит в обучение на студенти по специалностите: „Информационно и компютърно инженерство”, „Хардуерни и софтуерни системи”; 
· Опит в преподаването на дисциплини от областта на 3D технологиите - 3D принтиране и 3D сканиране;
· Опит в преподаването на дисциплини в направления ВЕИ и ЕЕ, Обща Физика, Науки за Земята, ГИС; 
· Опит в преподаването в областта на зелената енергетика и екоенергийните технологии;
· Опит в използването на дигитални ресурси за обучение по магистърски програми;
· Да притежават умения за работа с електронни ресурси за обучение в електронна среда;
· Умения за работа в екип, за коректно изпълнение на поставени задачи в срок.
Описание на длъжността:
· [bookmark: _GoBack]Да преподават на студенти в магистърските програми: „3D технологии за проектиране и производство“ и „Екологични системи в индустрията“;
· Да участват в реализирането на учебните планове и програмите за обучение на студенти; 
· Да ползват електронни ресурси за обучение в електронна среда.

Срок за подаване на документи: 10 календарни дни, считано от деня, следващ датата на публикуване на обявата за конкурса.
Можете да кандидатствате, като изпратите подробна автобиография и други съпътстващи документи на e-mail: m.yaneva@uni-plovdiv.bg, в срок до 03.11.2022 г.
Лице за контакт: Маргарита Иванова, експерт в Поделение НПД.
Телефон: 032/ 261 401.
 	Всички данни, предоставени от Вас, са защитени по смисъла на ЗЗЛД, и ще бъдат използвани само за целите на настоящия подбор. Ще се свържем само с одобрените по документи кандидати.
Дата: 24.10.2022 г. 
гр. Пловдив
------------------------------------------------------ www.eufunds.bg ------------------------------------------------------
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