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ПОКАНА
ЗА ЗАИНТЕРЕСОВАНИТЕ ЛИЦА, ЕКИПИ И ОРГАНИЗАЦИИ
ОТ ПРОВЕЖДАНЕ НА ОБУЧЕНИЕ НА ПРЕПОДАВАТЕЛИ 
ПО ПРОЕКТ АКАДЕКОС

В рамките на изпълнението на проект АКАДЕКОС, ПУ „Паисий Хилендарски“ планира провеждането на обучения за преподаватели от Пловдивския университет на тема:

Обучение по Специализиран английски език за академични цели  
(наименование на курса)
Съдържанието на обучението в курса е описано в кратка анотация, приложена към настоящата покана за обучители.
[bookmark: _GoBack]Планираното обучение е в подкрепа на преподавателите за развитие на езикова компетентност, свързана с разработването на съвместни програми по проекта. То ще се проведе в периода от 08.03.2023 г. до 27.04.2023 г.

Обучението е с продължителност 80 академични часа. 

Лектори могат да бъдат преподаватели от Пловдивския университет, от висшите училища – партньори, или изявени специалисти от практиката с доказани квалификация, опит и компетентности по проблематиката на обученията, прилагането на съвременни подходи при изучаването на особеностите на специализирания английски език за академични цели, в разработването на електронни ресурси за обучение, както и готовност да реализират обучението по предварително зададената анотация и при посочените условия.

При интерес от Ваша страна да участвате като обучаващ, моля да попълните и депозирате Заявка за участие, в срок до 06.03.2023 г. на имейл адрес: m.yaneva@uni-plovdiv.bg.  
След разглеждане на заявките от управленския екип на проекта избраните обучители ще бъдат уведомени и ще бъдат уточнени административни въпроси по тяхното включване в проекта.

Приложения:
1.	Кратка анотация на курса по Специализиран английски език за академични цели. 
2.	Формуляр за заявяване на интерес от лектори.
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