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ПОКАНА 
ЗА ЗАЯВЯВАНЕ НА ИНТЕРЕС 
ЗА ВКЛЮЧВАНЕ В ОБУЧЕНИЕ ЗА ПРЕПОДАВАТЕЛИ 

В рамките на проект „АКАДЕКОС“ се предвижда провеждането на обучения за преподаватели от Пловдивския университет в подкрепа на тяхното включване в разработването на съвместни програми с висшите училища - партньори.

Предлагаме на Вашето внимание обучение, свързано с езикови умения.

Обучение по английски език, ниво В1-В2 
По време на обучението с помощта на експерти ще имате възможност да се включите в дискусии и практически упражнения за усъвършенстване на езиковите ви умения. 
Кратка анотация на курсовете е приложена към настоящата покана. Всеки курс е с продължителност 160 академични часа.

Графикът на обученията ще бъде обявен допълнително на заявилите желание за включване в обученията. Първите групи се планира да започнат обучение от 01.03.2022 г.

Обученията са безплатни за участниците и се финансират чрез бюджета на проекта от Оперативна програма „Наука и образование за интелигентен растеж“.

Подборът на участниците е на база индивидуални заявки за включване в обучението. 

Преподавателите, които желаят да се включат в обученията, е необходимо да участват в дейности и обучение на студенти от специалности в някое от посочените професионални направления:

4.1. Физически науки   5.1. Машинно инженерство   5.2. Електротехника, електроника и автоматика
5.3. Комуникационна и компютърна техника

При интерес от Ваша страна да се включите като участник в обученията, попълнете своята заявка за участие в срок до 19.12.2021 г. и да я депозирате, като я изпратите на имейл адрес: m.yaneva@uni-plovdiv.bg. 


Регистрационен формуляр за заявяване на интерес към предложените обучения е приложен към настоящето писмо. 
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Проект BG05M2OP001-2.016-0026 “АКАДЕКОС: Иновативен модел за модернизация на висшето образование чрез създаване на Академична ЕкоСистема ВСУ „Черноризец Храбър“ - Технически университет – Варна - Пловдивски университет „Паисий Хилендарски“”, финансиран от Оперативна програма „Наука и образование за интелигентен растеж“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейските структурни и инвестиционни фондове.
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