ОБЯСНИТЕЛНА ЗАПИСКА

ОБЕКТ: РЕМОНТ НА УЧЕБНИ СГРАДИ ЗА НУЖДИТЕ НА ПУ 

„Паисий Хилендарски”, гр. Пловдивнт на учебни сгради за нуждите на 


ПУ "Паисий Хилендарски", гр. Пловдив

ЧАСТ :  ЕЛЕКТРО

ФАЗА :  ТЕХНИЧЕСКИ  ПРОЕКТ  
 Настоящият проект се разработва на базата на задание от Възложителя,   архитектурни и конструктивни  подложки и задание от   В и К и О и В  специалист. 

              Обектът е съставен от две съществуващи отделни сгради, изградени по монолитна система на строителство.
         
   При разработването на проекта се е имало предвид:

1. Наредба №3 за устройство на ел. уредби /НУЕУ/

2. Наредба №1з-1971 за строително-технически правила и норми за осигуряване на                    безопастност при пожар;

3. Правилник за безопастност и здраве при работа по електрообзавеждането 

4. Наредба №4 от 22 януари 2011 г.за мълниезащитата на сгради

5. Наредба №1 от 19 септември 2010 г.за проектиране,изграждане и поддържане на    електрически   уредби за ниско напрежение в сгради.
6.  БДС EN12464-1 Осветление на работни места 

7.   Наредба №7 за безопасни условия за труд на работните места

           Категория на сигурност на електрозахранване  съгласно Наредба №3 – трета категория.
ЗАХРАНВАЩИ ЛИНИИ И ЕЛ.ТАБЛА

В конкретния случай се използва съществуващото електрозахранване на сградите.
Меренето на консумираната енергията  става с трифазни директни електромери 3х10/60А 400V за табла ГРТ и на двете сгради. Часовниковият превключвател  е електронен тип.

Във всяка сграда, на първи етаж, във  входа на сградата, се монтира разпределително  табло  ГРТ. На всеки етаж има разшределителни табла Тет1 и Тет2, които се захранват директно  от табло ГРТ посредством кабел тип NYM.
В таблата са монтирани автоматични прекъсвачи тип iС60N 1Р и 3Р на  фирма  Schneider Electric или аналогични на друг производител. За всички токови кръгове контакти и бойлери, съгласно нормативните изисквания, са предвидени дефектно токови защити. Това е направено с цел предпазване на персонала от пораженията на електрическия ток, както и за защита на имуществото от пожари, предизвикани от ток  на отечка.                    
ОСВЕТИТEЛЕНИ  ИНСТАЛАЦИИ 
Инсталацията  в сухи  помещения и  тези без  повишена опасност, да се изпълни с проводник  мостов тип ПВВ-МБ1, който е с двойна изолация,  скрито под мазилка, с покритие минимум 10мм. върху основа, изпълнена от продукти с клас по реакция на огън не по-нисък от А2.
Инсталацията да се изпълни с кабел NYM 3х1,5мм, който да се положи над окачен таван или в пластмасови тръби, скрито под мазилката. 

          Видът и броят на осветителните тела е определен,  съгласно Български стандарт БДС EN12464-1.  За кабинети, коридори и учебни зали са направени светотехнически изчисления, като са спазени всички количествени и качествени показатели. 
            Осветителните тела  се управляват от ключове на място. Те  имат степен на защита,  аналогична на тази на лампите в съответното помещение. Те се монтират на стени, на височина 1,2м от готов под.  
           Осветителните инсталации да се  изпълнят с  три проводни  линии /фаза, нула и земя/. 
              ЕВАКУАЦИОННО ОСВЕТЛЕНИЕ 

              За  учебни зали, стълби,  коридори и тоалетни се предвиждат  LED  осветителни тела 3W. с вграден собственa батерия, осигуряваща автономна работа на осветителя не по-малко от 1 час. Предвиждат се светещи надписи "Изход", осигуряващи минимална осветеност 2 лукса по пътищата за евакуация на хора. Осветителните тела се включват автоматично  при  отпадане  на  основното  напрежение. 
           Инсталацията да  се  изпълни  с  проводник тип NYM с три проводни  линии /фаза, нула и земя/.
            СИЛОВИ  ИНСТАЛАЦИИ
 Инсталацията  в сухи  помещения и  тези без  повишена опасност, да се изпълни с кабел NYM над окачен таван или в пластмасови тръби, скрито под мазилката, с  три и пет проводни линии  /фаза, нула и земя/.  

           Всички контакти са тип  "Шуко"  /L+N+PE/-16А,230V предпазно заземени.  Те се монтират на стени, на височина 0,5м от готов под, с изключение на тези в тоалетни, които  се монтират на височина 1,3м от готов под. 
             В бани и  wc  без естествена вентилация се монтират осови вентилатори,  захранени с кабел NYM3х1,5мм2  в пластмасови тръби, скрито  и   се управляват  с ключ за осветление.. 

             За осигуряване на топла вода съгласно  В и К проект в тоалетни се монтират  бойлери,  захранени със  самостоятелна  линия с кабел NYM3х4мм2.
              Сигнално охранителна система - СОТ 

             Централт за СОТ да се монтира в помещението на охранта. До всеки вход от вътрешна страна се монтира клавиатура за пуск и стоп на системата. В коридорите на първи етаж да се монтира по 1 бр сирена. В помещенията се монтират обемни датчици а на външните врати се монтират магнитно управляеми контакти (МУК). Инсталацията се изпълни с кабел съгласно препоръките на производителя / доставчика на системата.
               ЗАЗЕМИТЕЛНА ИНСТАЛАЦИЯ

                Всички нетоководещи части на електрооборудването /корпуси на ел. табла, пускова апаратура, стоманени тръби/ подлежат на заземяване, в съответствие с изискванията на Наредба №2 20,01,1999г.
Главното  разпределително табло  ГРТ се заземява с уредба, състояща се от  три броя заземителни колове от горещопоцинкована стомана 63/63/6/1500мм,  осигуряващи преходно съпротивление не по-голямо от 10 ома.   При по-високо специфично съпротивление на почвата и не достигане на зададеното импулсно съпротивление от 10 ома е необходимо да се набият допълнително  заземителни колове.
Към заземителната инсталация, да бъдат заземени корпусите и защитните шини на всички електрически табла в сградата, металните елементи от конструкцията на сградата, всички вентилатори и всички други метални нетоководещи части, които нормално не са под напрежение, но могат да попаднат под такова в аварийни ситуации.
На подходящо място в близост до главно електромерно  табло е предвидена клема за изравняване на потенциалите, като към нея се свързват заземителната инсталация, водопровода и всички метални части, които нормално не са под напрежение но могат да попаднат под такова.  До всички под таблата се изтегля трети или  пети  защитен проводник.
МЪЛНИЕОТВОДНА ИНСТАЛАЦИЯ

Съгласно изискванията на Наредба №4 „Мълниезащита на сгради, външни съоръжения и открити пространства” 22.12.2010г. и БДС EN 62 305 част 1-4/10.2006г. обекта спада към трета категория на мълниезащита.

Мълниезащитната уредба на обекта да бъде изпълненена с проводник AlMgSi положен върху дистанционни държачи по покрив. 

Предвидени са четири броя токоотводи от екструдиран проводник AlMgSi, кoйто се монтира по фасадите на сградата, скрито под мазилката или топлоизолацията. За всеки токоотвод е предвидена контролно-ревизионна кутия с прав съединител. Предвиждаме за всеки токоотвод да се изпълни отделен съсредоточен заземител. 

Заземителната част е организирана, като съсредоточени заземители от горещопоцинкована шина 40х4, заземителни колове от горещопоцинкована стомана 63/63/6/1500мм. За достигане на зададеното импулсно съпротивление от 30 Ω са предвидени по три заземителни кола за всеки заземител. При по-високо специфично съпротивление на почвата е необходимо увеличаване броя на заземителните колове.

 Всички  свързващи детайли са изработени от алуминий и горещо  поцинкована стоманена шина 40/4мм, гарантиращи висока короустойчивост на уредбата.
С  оглед техническата  безопасност цялата  инсталация да се изпълни  от правоспособен  техник при  пълна липса  на  напрежение.  По време на строително-монтажните работи да се спазват всички изисквания на действуващите правилници за техническа безопасност, експлоатация и ремонт на ел.инсталации и ел.съоръжения.

                                                                                   ПРОЕКТАНТ:

/ инж. ИВАН ДИМИТРОВ /
ОБЯСНИТЕЛНА ЗАПИСКА

Настоящата разработка е съставена на основание: Наредба №2 за минималните изисквания за здравословни и безопасни условия на труд при извършване на строителни и монтажни работи; Наредба №3 за устройство на електрическите уредби и електропроводните линии  ; Наредба за проектиране , изграждане и експлоатация на електрически уредби в сгради;  Правилник за безопасност и здраве при работа по електрообзавеждането с напрежение до 1000 V и Наредба за противопожарните строително-технически норми .
Обезопасяване на оборудването

1.1 Монтиране на осветителни тела, ключове, контакти и друго електрооборудване със съответната степен на защита – съгласно наредба  за противопожарните строително-технически норми .

1.2 Заземяване и защита срещу поражения от електрически ток - съгласно глава седма на наредба №3 за устройство на електрическите уредби и електропроводните линии.

1.3 Схема на свързване  -  TN-S.

1.4 Предпазни табелки за таблата.

1.5 Предвидено е аварийно изключване на линиите посредством максималнотокови защити и защити срещу претоварване.

Изкуственото осветление е предвидено по Български стандарт БДС EN12464-1.   Предвидено е за всички помещения.

Полета и лъчения  -Няма такива.

Пожарна безопасност:

Подходящо оразмеряване на защитите с оглед при късо съединение да не се допусне запалване на кабелите и проводниците.

Електрическите инсталации се монтират от лица с необходимата правоспособност по електро безопасност. 

Не се допуска използване на части от постоянните електрически инсталации за временни захранвания преди пълното им завършване и въвеждане в експлоатация.

При извършване на изпитване на готови електрически инсталации се вземат предпазни мерки за защита на работещите, както и на други лица, намиращи се на строежа, от попадане под напрежение и поражения от електрически ток.

Енергоразпределителните инсталации и съоръжения, особено тези,които са изложени на климатични въздействия, подлежат на периодичен контрол и поддръжка на технико - експлоатационните им характеристики съобразно нормативните изисквания.    

Електрическите табла  и ел. инсталации  се обслужват само от правоспособни лица.

Монофазните линии ще се изпълняват с три жилни проводници и кабели,а трифазните линии ще се изпълняват с пет жилни проводници и кабели.

Преди въвеждането на електрическите уредби в редовна експлоатация трябва да бъдат извършени необходимите огледи  и изпитвания за удостоверяване на съответствието им с проекта и с правилата за изпълнение.

Параметрите и показателите на електрическите уредби, които са предвидени в проекта,реализирани при изграждането и проверени при въвеждането в експлоатация, трябва да се поддържат чрез техническа експлоатация в процеса на нормална експлоатация на уредбите.

Работите по поддържането, периодичните прегледи и ремонта на електрическите уредби в сгради и извън тях се извършват при спазване на Правилника за безопасност и здраве. Извършените профилактични прегледи или ремонти се документират с протокол. Персоналът, който извършва профилактични прегледи, поддържане и ремонт, е длъжен да инструктира потребителя за безопасното им обслужване.

Ремонтите след главните разпределителни табла на електрически инсталации,ключове,контакти,осветителни тела, фасунги и други се извършват само при изключено напрежение. Работата по комутационните апарати и пусково-регулиращата апаратура се извършва при изключено напрежение на тоководещите им части.

На лицевата страна на всяко електрическо табло и присъединените към тях входящи/ изходящи вериги се поставя четлив надпис с наименованието и означението им съгласно схемата. Положението “включено” и “изключено” на задвижващото устройства на комутационните апарати се означава видимо и трайно. Работата по тоководещите части на таблата се извършва с изключване на напрежението, като задължително се прави проверка за отсъствие на напрежение на изводните клеми към консуматора.

Присъединяването и свалянето на директни електромери се извършва при изключено напрежение. Подмяната на електромери, присъединени чрез измерителни трансформатори, се извършва с наряд. Подмяната се извършва с изключване на напрежението, като се забранява разкъсването на вторичните вериги на токовите трансформатори под напрежение. Когато се налага разкъсване,веригите предварително се шунтират с мост, поставен до най-близкото място  на прекъсване на веригата, като операциите се извършват с използване на диелектрични ръкавици.

При работа по електрически уредби с напрежение до 1000 V задължително се използват електрозащитни средства.      

