О Б Я С Н И Т Е Л Н А      З А П И С К А
част Архитектурна

Настоящия том третира обект: „Аудитории № 602 и № 603 на ПУ”Паисий Хилендарски” в част Архитектурна, фаза ТИП.

Проектирането е извършено въз основа на Възлагане от страна на Инвеститора – ПУ”Паисий Хилендарски”и одобрено от него задание.

Обектът е разположен в УПИ І - „за ПУ”Паисий Хилендарски”, в.15 по плана на К-с „Паисий Хилендарски”, гр. Пловдив.

Ситуиран е северно от съществ.Учебната спортна тренироъчна зала и е с отношение към североизточната част на терена, използвайки съществуващия паркинг.

Самият обект е определено с временен характер и проектирането му се налага,поради неотложна необходимост на Университета от учебни помещения за изнасяне от гр.Пазарджик на филиала на ПУ „П.Хилендарски”.
В североизточната част на терена съществуват сгради на бившата Жандармерия, от които сгради в момента функционират две двуетажни сгради, една едноетажна лекционна зала и сградата на пропуска, съответно с номера по КК 01,02,03 и 31.
Физическото състояние на всички останали сгради е лошо и поетапно ще бъдат премахнати.

За цялата територия на Университета, предстои изработване на цялостно Обемно градоустройствено проучване, което да отрази съществуващите функциониращи сгради – Учебен корпус-5 етажен обем, Учебна спортна зала с външно тренировъчно игрище, строящите се в момента в северозападната част на терена Студентски общежития, както и да прецени на база Инвестиционната програма на Университета, какви нови застроителни обеми биха могли да се ситуират на общата територия с необходимите вътрешни пешеходни и транспортни връзки между тях и в зависимост от финансовите възможности на Инвеститора във времето да започне поетапно реализацията им.
До тогава на територията ще се използват маркираните в ситуацията действащи съществуващи сгради.
Възможно е при бъдещите разработки и реализации в някои от етапите, настоящия обект да бъде премахнат.

Сградата на обект „Аудитории № 602 и № 603” е едноетажен обем с размери дължина 40.66м., ширина 10.16м. и височина 4.34 м. По дългите фасади, смятано от прилежащия терен.
Пешеходната връзка с основната сграда на Университета се осъществява през същ. дворно пространство.

Комуникационен достъп е осигурен от към съществуващата от юг транспортна алея, свързваща тази част от терена на Университета с бул. „България”.
Сградата е ситуирана в рамките на застроителните линии на урегулирания поземлен имот.
Функционално включва входно фоайе, санитарни възли за мъже и жени, аусгус за чистачен инвентар, един кабинет за преподавателите и две аудитории, всяка с 98 места за студенти, от които две места са предвидени за студенти с физически увреждания.
Застроената площ е 413.10 кв.м., а застроения обем -1 900.00 куб.м.

Основният вход за студентите е ориентиран от север, за който е осигурена  рампа за студенти с увреждания.
За паркиране ще се използват, както съществуващия северно от сградата паркинг, който е с 42 паркоместа, така също и паркоместата на Учебната спортна зала, които при оразмеряването са отчели и зрителите при спортни мероприятия, което се случва обикновено във време извън часовете на учебния процес.

Във връзка с оформяне на подхода на студентите от север е необходимо да се премахнат /съборят/ две от същ. сгради с идентификационни номера, съгласно КК  №29-неизползваем трафопост  и №28-едноетажен медицински пункт, за които сгради в настоящия том е приложено архитектурно заснемане с количествени сметки и същите са третирани за събаряне в проекта по част ПБЗ и Управление на отпадъците. 

В тази зона на имота се предвижда след събаряне на сградите и частично благоустрояване, за оформяне на частта от терена около обекта.
Цялостното благоустрояване,както и основните градоустройствени показатели могат да се фиксират, след комплексното обследване на УПИ І на по-късен отап. За момента показателите П-на застрояване, Кинт, П-на озеленяване са много под допустимите за имота показатели П-на застр-., Кинт – и П-озел.

Новопроектираната сграда е проектирана за изпълнение с метална носеща конструкция и фасадно затваряне с термопанели с d=8см., с пълнеж от минерална вата.Вътрешно,по фасадните водачи ще се изпълни облицовка с гипсокартон и допълнителна топлоизолация от 5 см мин.вата. 
Стоманобетоновия цокъл ще се облече с плочи от сив матиран гранитогрес, след изпълнение на външна топлоизолация EPS с d 10 см.
Покривът е двускатен с покривни термопанели с пълнеж от мин.вата с d=10см.

Фасадните и покривните термопанели да се изпълнят с цвят-сив стандартен.
Отводняването на покрива е външно чрез външни олуци и водосочни тръби за осъществяване с нови метални външни висящи олуци и вертикални водосточни тръби от поцинкована ламарина. 
Фасадните прозорци са проектирани да се изпълнят от РVС профили и остъкляване със стъклопакет.

Всички вътрешни преградни стени са с послоен монтаж EI 15 от мет.скара и двустранно обшиване с гипсокартон, нормален или влагоустойчив в зависимост от предназначението на помещенията. За всички вътрешни стени да се изпълни пълнеж от мин.вата, осигуряваща звукоизолация 47Rw.dB. 

Подовите настилки са с гранитогрес или ламиниран паркет в зависимост от предназначението на помещението.

За двете аудитории с капацитет 98 студента  са осигурени по два евакуационни изхода –единия през фоайето, а втория директно навън.

В санитарните възли по стените ще се изпълни облицовка с фаянс с н 2.10 м., а самите стени ще се изълнят с влогоустойчив гипсокартон.Основната входна врата е предвидена с брава „антипаник”.
Във всички помещения ще се изпълнят хоризонтални окачени тавани EI 15 тип „Армстронг” с касета 60/60см.,чиято височина е фиксирана в приложените чертежи.

Осветителните тела, както и решетките на вентилационните системи се вграждат в тавана.
Съгласно Наредба  № Із-1971 за строително-технически правила и норми за осигуряване на безопасност при пожар обекта е с клас на функционална пожарна опасност – Ф4.1 и с осигурена степен на огнеустойчивост ІV-та.

При реализацията на обекта да се гледат приложените чертежи и при неясноти да се търси съдействието на проектанта.

ТЕХНИЧЕСКИ ПОКАЗАТЕЛИ: 
Застроена площ – 413.00м2.                                                       
Застроения обем -1 900.00 куб.м.

Категория на строежа,съгласно Наредба 1 - ІV-та

     Съставил:  /п/
                                                                               (арх.Богданова)
