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НА ВЪПРОС ПО ОБЩЕСТВЕНАТА ПОРЪЧКА С ПРЕДМЕТ:
„Проектиране и изпълнение на строителство на обект: Нова сграда и благоустрояване на прилежащо и заобикалящо пространство“ за нуждите на ПУ“Паисий Хилендарски“

 По въпрос №1/Участникът, може ли с подизпълнител да покрие критериите за подбор за икономическо и финансова състояние, технически и професионални възможности, относно опита в областта на проектирането на обекти, сходни с предмета на поръчката, както и изискването за проектантски екип/:
Когато участникът предвижда участието на подизпълнители при изпълнение на поръчката, той следва да посочи в офертата си, подизпълнителите и дела от поръчката, който ще им възложи. В този случай участникът представя доказателство за поетите от подизпълнителите задължения.
По въпрос №2/ Какво означава предложение за изпълнение на поръчката в съответствие с техническите спецификации и изискванията на възложителя / в оригинал/:
Прилага се визуализация на предложението.
По въпрос №3  / 23 м х 14 м = 322 кв.м, разлика от 62 кв. м.; защото е дадена застроена площ на сградата – 260 кв.м по задание/:
Приемат се първоначалните размери – дължина- 2300 мм и ширина-1400 мм.
По въпрос №4 /храната към топлата и студена витрина как ще се доставя – ще се приготвя на място или ще се доставя готова, а на място ще се извършва само разливане и подготовка на порциите?/:
Оборудването трябва да позволява приготовление на място и ползване на кетърингови услуги.
По въпрос №5
Да! Оборудването трябва да е съобразено при цялостното технологично проектиране на сградата, но покупката не е предмет на настоящата поръчка. 
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