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1. ОБЩА ИНФОРМАЦИЯ
1.1.
Възложител

Ректор на Пловдивски университет „Паисий Хилендарски“, Административен адрес: гр. Пловдив, ул. „Цар Асен” № 24, Факс: +359 32261226, Интернет адрес: www.uni-plovdiv.bg, адрес на профила на купувача http://www.uni-plovdiv.bg.
1.2.
Проект „Ремонт и преустройство на строеж: „Сграда на Химически факултет”, град Пловдив”
Финансиране на проекта
Проектът за ремонт и преустройство на Сградата на Химическия факултет в град Пловдив се финансира с бюджетни средства от Възложителя.
Описание на сградата – съществуващо положение
Част Архитектура

Сградата е построена през 1936г. Използвана е като тютюнев склад до 1961г., когато започва да функционира като учебна сграда на Пловдивски университет „Паисий Хилендарски”. Сградата е с правоъгълна форма в план с габаритни размери 38,30/18,55m, със стълбищна клетка, разположена странично, северно от правоъгълното очертание. Към тази клетка е изпълнена Г-образна в план пристройка със същите етажност и височина, цялата с размери 11,40/8,15m. Установява се нулева дилатационна фуга между основния корпус и пристройката. 

Застроената площ на сградата е 795 м2. Под цялата застроена площ съществува полуподземно ниво със светла височина 2,15м. Надземните етажи са пет като последният е тавански. 

На първия етаж на кота +0,00 са организирани две аудитории, библиотека, хранилище, складова част, фоайе и друго помещение. В по- голямата си част този етаж е с със светла  височина от 5,50м. В другата по- малка част от него на кота +2,70 и +2,90  има частично застроено полуниво, което обхваща стълбищните клетки и две лаборатории. Обемът над библиотеката, хранилището, аудиторията и склада е въздушно пространсво.

В сградата на нивото на втория (кота +5,70), третия (кота +8,80) и четвърти (кота +12,50) етаж са организирани учебни лаборатории за целите на Химическия факултет, стаи за подготовка, рентген, кабинети за преподаватели, лекционни зали за студенти, компютърни зали, фоайета, складове и др. В голяма част от лабораториите има изградени масивни плотове. Санитарните помещения са обособени изцяло в северозападната част на сградата.

Подпокривното пространство на таванския пети етаж на кота + 15.50 се осветява от капандури и поради голямата светлата височина (от 1,97 м до 2,30 м) тук също са организирани учебни кабинети, семинарни зали и лаборатория.

Достъпите към сградата са от нивото на полуподземния и първия етаж. Съответно на кота -2,35 има входове от страната на югозападната, югоизточната и североизточната фасада. Централният вход на сградата се намира към двора на университета на кота + 0,00 откъм северозападната фасада.

В сградата има три двураменни стълби като всички започват от полуподземното избено ниво. Едната стига до кота +2,70 и +2,90, втората- до кота +12,50, а третата до таванския етаж на кота +15,50.

Дограмата по фасадите на сградата е изцяло стара дървена, двукатна, а на места и единично остъклена. Част от входните врати са сменени с алуминиеви със стъклопакет  или плътни такива.

Покривът над основното по- голямото правоъгълно тяло на сградата е четирискатен, изпълнен с дървена конструкция и покрит с керемиди. Покривът над малкото правоъгълно тяло в северозападната част на сградата е изпълнен частично с дървена конструкция и частично като плосък покрив.

Технически показатели на строежа:

· Сграда с идентификатор 56784.522.173.1 

· Застроена площ - 795 кв.м;

· Разгъната застроена площ - 4 883,69 кв.м;

Част Конструкции

Сградата е с монолитна  носеща конструкция, състояща се от дебели носещи зидове от плътни тухли, характерни за периода на построяване. Междуетажните конструкции са стоманобетонни плочи, като частично над сутерена има изпълнена и дървена подова конструкция с каратаван и дюшеме. С каратавани е изпълнен и покрива на  използваемите тавански помещения. Фасадните стени са тухлени зидове, покрити  отвън с мазилка. 

Сградата е изпълнена от монолитен стоманобетон със скелетно-гредова конструкция – греди, колони и фундаменти. Същата е съчетана с носещи стени от плътна тухлена зидария. Скелетът е вграден в системата носещи стени с дебелина 50cm - външни и 25cm - вътрешни. Дебелината на стените е еднаква във всички етажи. Стоманобетонната конструкция на всеки етаж е бетонирана след изпълнение на тухлената му зидария, при което се постига много добро зацепване между всички контактни повърхности на зидарията и стоманобетоновите елементи. Конструкцията на сградата не притежава стоманобетонни шайби. Хоризонталните товари се поемат от стоманобетонния скелет съвместно със зидовете, обрамчени от линейни стоманобетонови елементи. Изпълнената по този начин тухлено-стоманобетонна вертикална констукция се отличава с добро сеизмично поведение. 

Междуетажните конструкции представляват равнинни системи от взаимно ортогонални стоманобетонни греди върху регулярна колонна схема. Всяко едно поле от гредовата система е изпълнено с дървен гредоред, ориентиран успоредно на късата страна на полетата. Непрекъснатите стоманобетонови греди, разположени перпендикулярно на дървените гредореди, са с правоъгълно напречно сечение 30/50cm и с хоризонтални вути във всеки приопорен възел. От всяка страна на напречното им сечение е изпълнена плочна конзола с дебелина 10cm и ширина 40cm, служеща за опиране на дървените гредореди. При това реалното подпорно разстояние на гредореда е редуцирано от 4,00m осово на 3,30m. Дървените греди от гредоредите са със сечение 16/16cm и са на осово разстояние около 55cm една от друга. Гредите, разположени успоредно на дървените гредореди са с правоъгълно напречно сечение 30/50cm без хоризонтални вути. Колоните са разположени в ортогонална схема с основни междуосия 4/6m. Te са с квадратно напречно сечение – 50/50cm в долните етажи и 30/30cm в горните. Етажните и междуетажните площадки на стълбищните клетки и стълбищните рамена са от монолитен стоманобетон. Част от междуетажната конструкция, към западната фасада, на кота ±0,00 е приподпряна в приземния етаж с допълнителни колони и представлява цялостна стоманобетонова гредова плоча. 

Партерният етаж (от кота ±0,00 до кота +5,70) е с почти двойна етажна височина спрямо останалите етажи. В него са развити лекционни зали и двуетажна библиотека с хранилище. Второто ниво е върху вградена стоманена конструкция, изпълнена през последните години на експлоатация, стъпваща върху стоманобетоновата комбинирана с гредоред конструкция на кота ±0,00 и анкерирана във вертикалните стоманобетонови елементи на партера. В сеизмично отношение партерния етаж с голяма етажна височина компенсира коравина чрез завишено сечение на колоните под кота +5,70 – 50/50cm, спрямо колоните в по-горните етажи – 30/30cm. 

Основите на сградата са комбинация от бетонови единични фундаменти под колони и ивични фундаменти под зидове до котата на терена. Дълбочината на фундиране е минимум 1.50m под котата на прилежащия терен. 

Покривната конструкция е дървена – стоящи триъгълни ферми по късата страна на сградата, с традиционно класическо изпълнение от 30-те години на миналия век. Покривното пространство е използваемо, като се осветява и вентилира от капандури във всяко едно помещение. Над надлъжните коридори таванът е неизплозваем.

Няма установени съществени дефекти по ст.б.елементи. Не са извършвани промени на конструкцията, свързани с нарушаване на нейната цялост, проектна носеща способност и коравина. Съгласно ТХНЗМ-27 при проектиране на сградата, не е осигурявана дуктилност на ст.б.елементи и не е нормирана дълготрайността на кострукцията. Съгласно Наредба №3 за основните положения за проектиране на конструкциите на строежите и за въздействията върху тях, 2005 г. (НОППКСВ-03/05), дълготрайността на сградата се определя на 50 години, но същата, въпреки досегашния си по-дълъг експлоатационен срок, може да продължи да изпълнява предназначението си. 

Сградата би могла да получи административно положителна оценка за сеизмичната си осигуреност, съгласно чл.6 (2) и (3) от Наредба № РД-02-20-2 за проектиране на сгради и съоръжения в земетръсни райони, 2012 г. (НПССЗР-02/12) и в светлината на Наредба №5 за техническите паспорти на строежите (НТПС-05/06).  Ако се вземе предвид реалното поведение на проектираната и строена в тридесетте години на миналия век сграда в сеизмична изчислителна ситуация, обусловена от НПССЗР-02/12, прогнозата за нейната сеизмична осигуреност и надеждност със съответната нормосъобразна обезпеченост в един бъдещ период на експлоатация не би била положителна без реконструкция и модернизация, поради завишените изисквания на съвременната нормативна база.

Част Електрическа
Сградата се третира като трета категория по отношение сигурността на електрическото захранване. 

В сутренния етаж на кота -2.86м в коридора срещу северното стълбище е ситуирано самостоятелно помещение за главно разпределително табло (ГРТ). Таблото е тип метален шкаф, стоящо. Ток на въвода до 500 А, 0.4 кV. В таблото са монтирани, стопяеми предпазители. От ГРТ се захранват разпределителни електрически табла в прилежащите до обекта сгради:

сграда на лабораториите по атомна физика;

· сгради за провеждане на семинари;

· сградата за работилница;

От ГРТ се захранват етажни разпределителни, разположени както следва:

· На кота ±0.00м, етаж 1 във входното фоайе;

· На кота +5.70м, етаж 2 във входното фоайе;

· На кота +8.80м, етаж 3 във входното фоайе;

· На кота +12.50м, етаж 4 във входното фоайе;

· На кота +16.50м, тавански етаж в коридор;

Етажните разпределителни табла са изпълнени тип метални шкафове вградени в стени. В талата са монтирани по два товарови прекъсвача-разединители и стопяеми предпазители за отделните токови кръгове.

Електрическата инсталация в сградата е изпълнена с медни изолирани проводници и кабели, скрито в стени, тавани. Допълнено в процеса на експлоатация са монтирани изолирани кабели и проводници открито на скоби по стените.

Осветителната инсталация в сградата е изпълнена с Л.О.Т 2х36W, Л.О.Т. 2х58W, плафониери и аплици с цокъл Е27. Състоянието на осветителната инсталация е в лошо състояние. Луминисцентните осветителни тела са корозирали и са с липсващи защитни капаци и разсейватели. В някой помещения и коридори липсват осветителни тела. Монофазните контактни излази са изпълнени с контакти тип „Шуко“ за монтаж в инсталационна розетка. 

Електрическата силнотокова и осветителна инсталация в сградата е изпълнена съгласно действащите нормативи при построяване на сградата. 

Част Слаботокови инсталации

В сградна има изградени следните слаботокови инсталации: Телефонна инсталация и компютърна мрежа.

Елементи на инсталацията са:

· етажни кутии за телефонни реглети монтирани стена с излази на телефонни проводници, разположен отрито на скоби по стени;

· телефонни розетки в отделните помещения;

Сградната система на слаботоковите инсталации е изпълнена съгласно действащите нормативни изисквания при построяване на сградата. 

През годините на експлоатация към съществуващите са добавени нови слаботокови инсталации комуникационни услуги.

Елементи на мълниезащитата са: мълниеприемници, токоотводи и заземители.

Върху покрива има изградена мълниезащита с помощта два мълниеприемни пръта, разположени върху билото на покрива с токотводи скрито под керемидите и открито на скоби по външните стени на сградата. Токотводите са изпълнени с черна стомана с диаметър ф10 мм. Във външните стени, открито по северната и южната фасадата на сградата са изградени токоотводи до заземителите. Мълниеприемните пръти, токоотводите  клемните съединения са подложени на корозия. 

Мълниезащита на сградата е била изпълнена съгласно действащите нормативни изисквания при построяване на сградата. 

Част Водоснабдяване и канализация 

Сградата на Химическият факултет е водоснабдена и канализирана. 

Водозахранването е от съществуващият площадков питеен водопровод на Химическият факултет. Водопроводната инсталация е на една зона.

Всички консуматори са захранени с питейна вода.

Заустването  на отпадните води е във съществуващата канализационна мрежа на сградата. 

От обекта не отпадат води със съдържание на замърсители по-високо от това за заустване в градски приемник.

Част Отопление и вентилация
Сградите на територията на университета се отопляват от собствено котелно чрез два котела De Dietrich GTE 518 с диапазон на мощност от 986 до 1044 kW и горелки – с плавно регулиране на мощността, съответно GIERSCH МК 2.1/ 2.2-ZM-L-N – 415 до 1070 kW и съответно OERTLY  OES 541 GI  с модулирани мощности  от 160 до 1512 kW.

Освен централното отопление, в сградата  се използват отоплителни уреди за доотопление – климатици в новооткрити помещения в приземния етаж и кабинети.

Отоплителната инсталация е помпена затворена двутръбна система за всеки корпус, с общо топлопроизводство и температурен режим и индивидуална циркулация. В разглежданата сграда е добавена помощна безсалникова помпа за интензифициране на топлоподаването. Инсталацията в химическия факултет е  „Лъчева“ горно подаване - долно събиране. Тръбите в неотопляемия сутерен и тръбната разводка в разглежданата сграда, както и  радиаторите са в прилично техническо състояние и са топлоизолирани. Аншлусите по радиаторите са в  добро състояние. Няма корозирали участъци има следи от ремонти. В някои по-студени помещения на сградата са монтирани допълнителни радиатори, което е довело добавянето на допълнителната циркулационна помпа в общото котелно. Не се наблюдава дебаланс на отоплението в сградата. Тръбната система на всички сгради се обезопасяват в котелното от четири броя 500 литрови затворени разшерителни съда.

Отоплителната инсталация, като цяло е в  добро  техническо състояние. В експлоатация са чугунени, панелни и алуминиеви радиатори. Обезвъздушаването е ръчно.

Водата за БГВ се подгрява в ел. бойлери , които са монтирани в лаборатории и санитарни възли.

Няма изградени общообменни вентилаторни вентилационни системи. Има множество локални вентилации и камини по лабораториите, като се разчита пресния въздух да постъпва от инфилтрации.

Цели на проекта
С настоящия проект се цели:

· Сградата да бъде ремонтирана и реконструирана като модерна учебна сграда на Химическия факултет с осигурени възможности за оптимален учебен и научен процес в бъдещето.

Чрез ремонта на сградата на Химическия факултет ще се постигне интегриран подход при реализирането на инвестициите за развитие на Пловдивски университет „Паисий Хилендарски“.

Изисквания към проекта

· Осигуряване на комфорта на пребиваващите в сградата.

· Осигуряване на микроклимат чрез оптимален температурно-влажностен и вентилационен режим.

· Осигуряване на достъпна среда за пребиваващи с увреждания и в неравностойно положение.

· Осигуряване на необходимата естествена осветеност, както и експлоатационен режим на осветеност при тъмната част от денонощието.

· Осигуряване на противопожарната безопасност чрез прилагане на новите действащи правила и норми.

· Осигуряване на висок клас на енергийна ефективност на сградата.

1.3.
Контрол на строителството

Контролът на строителството - предмет на обществената поръчка ще се осъществява от оторизиран представител на Възложителя, наречен Инвеститорски контрол. Функциите, правата и задълженията на Инвеститорския контрол в строителния процес са подробно регламентирани в Договора за изпълнение на поръчката.
За обекта ще бъде избран по реда на ЗОП Консултант, който ще извърши оценка на съответствието на инвестиционните проекти със съществените изисквания към строежите и ще упражнява строителен надзор по време на строителството.
2. ЦЕЛИ НА НАСТОЯЩАТА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА И ОЧАКВАНИ РЕЗУЛТАТИ

2.1.
Цели

Основна цел:
· Осигуряване на качествено и законосъобразно изработване на технически инвестиционен проект, строителство и авторски надзор за ремонт и преустройство на строеж: „Сграда на Химически факултет”, град Пловдив съгласно изискванията на българското законодателство, за постигне интегриран подход при реализирането на инвестициите за развитие на Пловдивски университет „Паисий Хилендарски“.
Непосредствена цел:
· Прозрачен и законосъобразен избор на независим изпълнител, притежаващ професионална квалификация и практически опит, за изработването на законосъобразен и качествен инвестиционен проект, законосъобразното, качественото и срочно изпълнение на строително-монтажните работи и упражняване на навременен и ефективен авторски надзор по време на строителството, за гарантиране на успешното въвеждане в експлоатация на ремонтирания и преустроен строеж.
2.2.
Очаквани резултати

· Ефективно, законосъобразно, качествено и срочно изработване на инвестиционен проект и изпълнение на строително – монтажните работи за ремонт и преустройство на Сградата на Химически факултет, град Пловдив;

· Създадени предпоставки за успешната реализация на проект „Ремонт и преустройство на строеж: „Сграда на Химически факултет”, град Пловдив” съгласно изискванията на българското законодателство, за постигне интегриран подход при реализирането на инвестициите за развитие на Пловдивски университет „Паисий Хилендарски“.

3. ОБХВАТ НА НАСТОЯЩАТА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА

3.1.
Предмет на обществената поръчка

Предметът на настоящата обществена поръчка е: Инженеринг (изработване на технически проект, строителство и упражняване на авторски надзор) за ремонт и преустройство на строеж: „Сграда на Химически факултет”, град Пловдив.
3.2.
Обхват на обществената поръчка - описание
В изпълнение на Договора за инженеринг се предвижда Изпълнителят по Договора да извърши следните дейности:
· Архитектурно заснемане на сградата и геодезическо заснемане на прилежащия терен, при необходимост;

· Допълнителни проучвания при необходимост;

· Изготвяне на инвестиционен проект във фаза Технически проект за обекта – предмет на поръчката, в обхват и със съдържание съгласно Наредба № 4 от 21.05.2001 г. за обхвата и съдържанието на инвестиционните проекти, законовите и подзаконовите нормативни актове на Република България и в съответствие с изискванията на ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ;

· Извършване на всички необходими дейности по съгласуване на инвестиционния проект с ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ, и съдействие на ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ в процедурите по съгласуване на инвестиционния проект с централни и териториални администрации, специализирани контролни органи и експлоатационни дружества;

· Отразяване на направените препоръки и забележки в хода на провеждане на съгласувателните процедури с ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ, централни и териториални администрации, специализирани контролни органи и експлоатационни дружества, и на извършване на оценката за съответствие на инвестиционния проект с основните изисквания към строежите от Консултанта;

· Получаване на всички необходими становища и разрешения, необходими за извършване на неговата работа, съгласно българското законодателство;

· Законосъобразно, качествено и срочно започване, изпълнение и завършване на строителството, включително доставка на строителни продукти, механизация, работна сила и всякакви услуги и дейности, необходими за изпълнение на строителството в съответствие с техническите спецификации и инвестиционните проекти, съгласно Закона за устройство на територията (ЗУТ) и подзаконовите нормативни актове по прилагането му, всички други действащи нормативни документи и Договора за изпълнението на обществената поръчка;

· Своевременно съставяне на актовете и протоколите по време на строителството в съответствие с изискванията на чл. 163, ал. 2, т. 3 от ЗУТ;

· Съхраняване и предоставяне при поискване от останалите участници в строителството или от контролен орган на строителните книжа, заповедната книга на строежа по чл. 170, ал. 3 от ЗУТ, актовете и протоколите, съставени по време на строителството, и друга техническа документация по изпълнението на строежа;

· Авторски надзор по време на строителството в обем и със съдържание съгласно ЗУТ и подзаконовите нормативни документи по прилагането му;

· Доставка, монтаж и пуск на предвиденото в проекта оборудване;

· Изготвяне на екзекутивна документация съгласно чл. 175 от Закона за устройство на територията и кадастрални заснемания на обекта в необходимия обхват за изпълнение задълженията на ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ, произтичащи от чл. 54а, ал. 2 от Закона за кадастъра и имотния регистър;

· Изготвяне на инструкции за експлоатация и експлоатационна подръжка на монтираното оборудване;

· Проби и изпитвания при завършване на строителните и монтажните работи, където е необходимо;

· Съдействие при организирането и провеждането на необходимите 72-часовите проби при експлоатационни условия на монтираното оборудване, където е необходимо;

· Отстраняване на всички констатирани дефекти в рамките на гаранционния срок;

· Гаранционно обслужване до изтичане на гаранционния срок;

· Изпълнение на административните изисквания съгласно приложимата нормативна уредба.

3.3
Местоположение и териториален обхват

Сграда на Химически факултет град Пловдив, с административен адрес гр. Пловдив, ул. "Кръстю Пастухов" № 7.
3.4.
Приложимо законодателство и документи

При изпълнение на задълженията си по настоящата обществена поръчка Изпълнителят следва да спазва изискванията на действащото българско законодателство и в частност на:

· Закон за обществените поръчки (ЗОП);
· Закон за устройство на територията (ЗУТ);
· Закон за интеграция на хората с увреждания (ЗИХУ);
· Закон за камарите на архитектите и инженерите в инвестиционното проектиране (ЗКАИИП);
· Закон за камарата на строителите (ЗКС);
· Закон за признаване на професионални квалификации (ЗППК);
· Закон за авторското право и сродните му права (ЗАПСП);
· Закон за здравето (ЗЗ);
· Закон за храните (ЗХ);
· Закон за опазване на околната среда (ЗООС);
· Закон за чистотата на атмосферния въздух (ЗЧАВ);
· Закон за управление на отпадъците (ЗУО);
· Закон за нормативните актове (ЗНА);
· Закон за енергийната ефективност (ЗЕЕ);
· Закон за енергетиката (ЗЕ);
· Закон за енергията от възобновяеми източници (ЗЕВИ);
· Закон за кадастъра и имотния регистър (ЗКИР);
· Закон за здравословни и безопасни условия на труд (ЗЗБУТ);
· Закон за техническите изисквания към продуктите (ЗТИП);
· Закон за защита при бедствия (ЗЗБ);
· Закон за измерванията (ЗИ);
· Закон за националната стандартизация (ЗНС);
· Закон за националната акредитация на органи за оценяване на съответствието (ЗНАООС);
· Регламент (ЕС) № 305/2011 на Европейския парламент и на Съвета от 9 март 2011 г. за определяне на хармонизирани условия за предлагането на пазара на строителни продукти и за отмяна на Директива 89/106/ЕИО на Съвета;
· Правилник за прилагане на Закона за обществените поръчки;
· Наредба № 4 от 2001 г. за обхвата и съдържанието на инвестиционните проекти;
· Наредба № 7 от 2003 г. за правила и нормативи за устройство на отделните видове територии и устройствени зони;
· Правилник за прилагане на Закона за интеграция на хората с увреждания;
· Наредба № 4 от 2009 г. за проектиране, изпълнение и поддържане на строежите в съответствие с изискванията за достъпна среда за населението, включително за хората с увреждания;
· Наредба № 1 от 2003 г. за номенклатурата на видовете строежи;
· Наредба № 2 от 2003 г. за въвеждане в експлоатация на строежите в Република България и минимални гаранционни срокове за изпълнени строителни и монтажни работи, съоръжения и строителни обекти;
· Наредба № 3 от 2003 г. за съставяне на актове и протоколи по време на строителството;
· Наредба № 4 от 21 май 2001 г. за обхвата и съдържанието на инвестиционните проекти;

· Наредба № 8 от 14 юни 2001 г. за обема и съдържанието на устройствените планове;

· Наредба № 7 от 2003 г. за правила и нормативи за устройство на отделните видове територии и устройствени зони

· Наредба № 1 от 1993 г. за опазване на озеленените площи и декоративната растителност 

· Наредба за условията и реда за задължително застраховане в проектирането и строителството;
· Наредба № 5 от 2006 г. за техническите паспорти на строежите;
· Наредба № 1 от 2007 г. за обследване на аварии в строителството;
· Наредба за условията и реда за признаване на правоспособност в областта на устройственото планиране и инвестиционното проектиране на лица с професионална квалификация „архитект”, съответно „инженер”, придобита в държава – членка на Европейския съюз, на Европейското икономическо пространство, в Швейцария и в трети държави;
· Правилник за реда за вписване и водене на Централния професионален регистър на строителя;
· Наредба № РД-02-20-3 от 2015 г. за проектиране, изпълнение и поддържане на сгради за обществено обслужване в областта на образованието и науката, здравеопазването, културата и изкуствата

· Норми и правила за проектиране на заведения за обществено хранене;
· Норми и правила за проектиране на санитарните помещения в жилищни и обществени сгради;
· Наредба № РД-02-20-19 от 2011 г. за проектиране на строителните конструкции на строежите чрез прилагане на европейската система за проектиране на строителни конструкции;
· Наредба № РД-02-20-2 от 2012 г. за проектиране на сгради и съоръжения в земетръсни райони;
· Наредба № 3 от 2004 г. за основните положения за проектиране на конструкциите на строежите и за въздействията върху тях;
· Наредба № 1 от 1996 г. за проектиране на плоско фундиране и Норми за проектиране на плоско фундиране;
· Правила за приемане на земни работи и земни съоръжения;
· Правилник за приемане на земната основа и на фундаментите;
· Норми за проектиране на бетонни и стоманобетонни конструкции;
· Наредба № 3 от 1994 г. за контрол и приемане на бетонни и стоманобетонни конструкции и Правила за контрол и приемане на бетонни и стоманобетонни конструкции;
· Норми за проектиране на стоманени конструкции;
· ПИПСМР – Раздел „Стоманени конструкции”;
· Норми за проектиране на зидани конструкции;
· Правилник за изпълнение и приемане на зидани конструкции;
· Наредба № Із-1971 от 2009 г. за строително-технически правила и норми за осигуряване на безопасност при пожар;
· Наредба № 8121з-647 от 2014 г. за правилата и нормите за пожарна безопасност при експлоатация на обектите;
· Наредба № 5 от 2006 г. за хигиената на храните;
· Наредба за управление на строителните отпадъци и за влагане на рециклирани строителни материали;
· Наредба № 2 от 2014 г. за класификация на отпадъците;
· Наредба № 4 от 2006 г. за ограничаване на вредния шум чрез шумоизолиране на сградите при тяхното проектиране и за правилата и нормите при изпълнението на строежите по отношение на шума, излъчван по време на строителството;
· Наредба № 6 от 2005 г. за минималните изисквания за осигуряване на здравето и безопасността на работещите при рискове, свързани с експозиция на шум;
· Наредба № РД-02-20-2 от 2016 г. за проектиране, изпълнение, контрол и приемане на хидроизолационни системи на строежите;
· Правила за приемане на хидроизолации, пароизолации и топлоизолации в строителството;
· Правила за приемане на подови настилки;
· Правила за приемане на строително-метални (железарски) и тенекеджийски работи;
· Правилник за изпълнение и приемане на мазилки, облицовки, бояджийски и тапетни работи;
· Наредба № 7 от 2004 г. за енергийна ефективност на сгради;
· Наредба № 16-1594 от 2013 г. за обследване за енергийна ефективност, сертифициране и оценка на енергийните спестявания на сгради;
· Наредба № РД-16-1058 от 2009 г. за показателите за разход на енергия и енергийните характеристики на сградите;
· Наредба № РД-16-932 от 2009 г. за условията и реда за извършване на проверка за енергийна ефективност на водогрейните котли и на климатичните инсталации по чл. 27, ал. 1 и чл. 28, ал. 1 от Закона за енергийната ефективност и за създаване, поддържане и ползване на базата данни за тях;
· Наредба № 14 от 2005 г. за технически правила и нормативи за проектиране, изграждане и ползване на обектите и съоръженията за производство, преобразуване, пренос и разпределение на електрическа енергия;
· Наредба № 1 от 2010 г. за проектиране, изграждане и поддържане на електрически уредби за ниско напрежение в сгради;
· Наредба № 4 от 2010 г. за мълниезащитата на сгради, външни съоръжения и открити пространства;
· Наредба № 3 от 2007 г. за технически правила и нормативи за контрол и приемане на електромонтажните работи;
· Наредба № 49 за изкуствено осветление на сградите;
· Наредба № 9 от 2001 г. за качеството на водата, предназначена за питейно-битови цели;
· Наредба № 7 от 2000 г. за условията и реда за заустване на производствени отпадъчни води в канализационните системи на населените места;
· Наредба № 4 от 2004 г. за условията и реда за присъединяване на потребителите и за ползване на водоснабдителните и канализационните системи;
· Наредба № 4 от 2005 г. за проектиране, изграждане и експлоатация на сградни водопроводни и канализационни инсталации;
· Наредба № 2 от 2005 г. за проектиране, изграждане и експлоатация на водоснабдителни системи;
· Наредба № РД-02-20-8 от 2013 г. за проектиране, изграждане и експлоатация на канализационни системи;
· Наредба № 3 от 2001 г. за водене и съхраняване на регистъра на лицата, правоспособни да извършват дейности по кадастъра;
· Наредба № 3 от 2005 г. за съдържанието, създаването и поддържането на кадастралната карта и кадастралните регистри;
· Инструкция за геодезическите работи по прилагане на подробните градоустройствени планове на населените места и други селищни територии;
· Инструкция за изследване на деформациите на сгради и съоръжения чрез геодезически методи;
· Инструкция за трасиране на строителни мрежи;
· Инструкция за изработване, прилагане и поддържане на планове за вертикално планиране, издадена от Министерството на регионалното развитие и благоустройството - Главно управление „Кадастър и геодезия”;
· Инструкция и условни знаци за изработване и поддържане на планове на подземни проводи и съоръжения;
· Инструкция № РД-02-20-25 от 2011 г. за определяне на геодезически точки с помощта на глобални навигационни спътникови системи;
· Наредба № 2 от 2010 г. за дефиниране, реализация и поддържане на Българската геодезическа система;
· Наредба № 2 от 2004 г. за минималните изисквания за здравословни и безопасни условия на труд при извършване на строителни и монтажни работи;
· Наредба № 11 от 2004 г. за минималните изисквания за осигуряване на безопасността и здравето на работещите при потенциален риск от експлозивна атмосфера;
· Наредба № 12 от 2005 г. за осигуряване на здравословни и безопасни условия на труд при извършване на товарно-разтоварни работи;
· Наредба № 13 от 2003 г. за защита на работещите от рискове, свързани с експозиция на химични агенти при работа;
· Наредба № 7 от 1999 г. за минималните изисквания за здравословни и безопасни условия на труд на работните места и при използване на работното оборудване;
· Наредба № 3 от 2001 г. за минималните изисквания за безопасност и опазване на здравето на работещите при използване на лични предпазни средства на работното място;
· Наредба № 3 от 2005 г. за минималните изисквания за осигуряване на здравето и безопасността на работещите при рискове, свързани с експозиция на вибрации;
· Наредба № 9 от 2006 г. за защита на работещите от рискове, свързани с експозиция на азбест при работа;
· Наредба за безопасната експлоатация и техническия надзор на повдигателни съоръжения;
· Наредба за устройството, безопасната експлоатация и техническия надзор на газовите съоръжения и инсталации за втечнени въглеводородни газове;
· Наредба за устройството, безопасната експлоатация и техническия надзор на съоръжения под налягане;
· Наредба № 7 от 1998 г. за системите за физическа защита на строежите;
· Наредба № РД-07/8 от 2008 г. за минималните изисквания за знаци и сигнали за безопасност и/или здраве при работа;
· Наредба № 5 от 1999 г. за реда, начина и периодичността на извършване на оценка на риска;
· Наредба № 3 за пределно допустимите концентрации на химични вещества, отделяни от полимерни строителни материали в жилищни и обществени сгради;
· Наредба за реда за изграждане, поддържане и използване на колективните средства за защита;
· Постановление № 165 на Министерския съвет от 14 юли 2004 г. за организацията и координацията на обмена на информация за технически регламенти и правила за услуги на информационното общество и за установяване на процедурите, свързани с прилагането на някои национални технически правила за продукти, законно предлагани на пазара на друга държава членка - в сила от датата на влизането в сила на двустранно споразумение между Република България и Европейския съюз за изпълнение на процедура за предоставяне на информация в областта на техническите регламенти и правилата за услуги на информационното общество;
· Наредба № РД-02-20-1 от 2015 г. за условията и реда за влагане на строителни продукти в строежите на Република България;
· Номенклатура на видовете продукти от приложение № 1 към чл. 1, т. 2 „Групи строителни продукти” от Наредбата за съществените изисквания към строежите и оценяване съответствието на строителните продукти;
· Ръководства по прилагането на Наредбата за съществените изисквания и оценяване съответствието на строителните продукти;
· Наредба за съществените изисквания и оценяване на съответствието на електрически съоръжения, предназначени за използване в определени граници на напрежението;
· Наредба за съществените изисквания и оценяване съответствието на личните предпазни средства;
· Наредба за съществените изисквания и оценяване съответствието на средствата за измерване;
· Наредба за маркировката за съответствие;
· Наредба за съществените изисквания и оценяване съответствието на котли за гореща вода, предназначени за работа с течни или газообразни горива, по отношение на коефициента на полезно действие;
· Наредба за единиците за измерване, разрешени за използване в Република България;
· Наредба за средствата за измерване, които подлежат на метрологичен контрол;
· Българските държавни стандарти (БДС) в областта на проектирането и строителството, както и стандартите, въвеждащи хармонизирани стандарти.
4. ИЗИСКВАНИЯ КЪМ ИЗПЪЛНИТЕЛЯ ПРИ ИЗПЪЛНЕНИЕ ПРЕДМЕТА НА ПОРЪЧКАТА

4.1.
Инвестиционен проект за Ремонт и преустройство на строеж: „Сграда на Химически факултет”, град Пловдив
По отношение изработването на инвестиционния проект настоящите Технически спецификации служат и като Задание за проектиране.

4.1.1.
Общи изисквания

Изпълнителят следва да изготви инвестиционен проект (всички изискуеми части съгласно действащата нормативно база) в обхват и със съдържание съгласно Наредба № 4 от 21.05.2001 г. за обхвата и съдържанието на инвестиционните проекти, законовите и подзаконовите нормативни актове на Република България и в съответствие с изискванията на Възложителя, посочени в тези Спецификации, в Документацията за обществената поръчка и в останалите приложения към нея.

Целият проект, изработен от Изпълнителя, ще бъде оценен за съответствие със съществените изисквания към строежите и подлежи на одобрение по реда, предвиден в нормативната уредба. Изпълнение на строително-монтажни работи не може да започва преди одобряването на проектната документация по установения от Закона ред.

Инвестиционният проект трябва да включва:
· Цялостно решение за сградата и прилежащите дворни пространства;
· Енергоспестяващи мерки, които водят до съответствие на сградата с нормативните изисквания за енергийна ефективност – най – малко клас на енергопотребление С и имат пряк екологичен ефект;

· Всички необходими мерки за опазване и подобряване на околната среда;
· Всички необходими мерки за осигуряване на достъпна архитектурна среда съгласно действащата нормативна уредба, в т. ч. и Наредба № 4 от 1 юли 2009 г. за преструктуриране, изпълнение и поддържане на строежите в съответствие с изискванията за достъпна среда за населението, включително за хора с увреждания;
· Всички други работи, необходими за изграждане на сградата и оформяне на околното пространство.

Предвид степента на изграденост, както и предвид заложените изисквания към инвестиционното проектиране, след извършено обследване по реда на чл.176 от ЗУТ, следва да бъдат извършени подробни проучвания по отношение на предвижданията на действащите планове за територията, предмет на разработката, допустимите параметри на застрояване и условията, определени от съответната устройствена зона и показатели:
· Предвиждания на действащия план по отношение на устройствените показатели;
· Съобразяване със съществуващата подземна инженерна инфраструктура;
· Отчитане разпоредбите на чл.5, т.11 от ДР ЗУТ;
· Необходимостта от комлектоване на проекта с геодезическо заснемане на съществуващата едроразмерна дървесна растителност и справка за картотекираната растителност.

Всички проектни части трябва да съдържат:

· Всички ползвани при проектирането разрешения;

· Подробни количествена сметка за видовете строително -монтажни работи;

· Спецификация на предвидените за влагане строителни продукти (материали, изделия, комплекти и системи) с технически изисквания към тях в съответствие с действащи норми и стандарти.

Изработеният проект се предава в 5 (пет) оригинални екземпляра на хартиен носител и 2 (два) екземпляр на електронен носител в основни файлови формати –DWG, PDF и други.
Всички чертежи и текстовата част се изработват в стандартни формати и сгъват по изискванията на стандарта. Чертежите с формат, по-голям от А4, трябва да са с усилени краища при перфорацията. Документацията се предава в стандартни класьори с надпис и придружени със съдържание. Използваната хартия да е с минимално тегло 90г/м2

Към цялата разработена проектна документация следва да се приложи единна номерация.

След приключване на всички проектни разработки Изпълнителят трябва да предаде единен списък за цялата изработена проектна документация.

За всички продукти, елементи и системи в изработената проектна документация трябва да бъде приложено описание на необходимите технически параметри, както и необходимите изпитвания и контролни замервания по време на строителството и след приключването му.

При изработване на цялата проектна документация Изпълнителят трябва да спазва долуописаните основни принципи при проектирането:

· оптимизиране на работите с цел минимизиране на разходите по строителството и поддръжката;

· висока технологичност на решенията;

· еднозначност на проектните решения;

· съответствие на проекта с настоящите Технически спецификации;

· съответствие с действащите в момента законови и подзаконови нормативни документи във връзка с проектирането и обекта.

Проектната документация трябва да се изработи от проектанти – физически лица, притежаващи необходимата проектантска правоспособност. Проектантът носи отговорност за проектирането на строежа в съответствие с предвижданията на подробния устройствен план, изискванията на чл. 169, ал. 1 и 3 от ЗУТ, както и с изискванията за осигуряване на здравословни и безопасни условия на труд.

Всички документи - графични и текстови, по всички части на инвестиционния проект се подписват и подпечатват от проектанта на съответната част и се съгласуват с подпис от проектантите на останалите части и от възложителя. Не се съгласуват с подпис изчисленията, извършени от проектанта по съответната част.
4.1.2.
Фази на проектните работи
Инвестиционният проект да се изработи във фаза Технически проект
4.1.3.
Изисквания за обем и съдържание на инвестиционния проект
Инвестиционният проект да се изработи съгласно Наредба № 4 от 21 май 2001 г. за обхвата и съдържанието на инвестиционните проекти при спазване на всички други действащи приложими нормативни документи.

В тези спецификации са определени минималните изисквания за обхвата и съдържанието на проекта, които Изпълнителят задължително трябва да спази. Извън изброените по-долу изисквания Изпълнителят може да приложи всякакви други графични и текстови материали, за които счита, че могат да бъдат полезни за Възложителя и са необходими за успешната реализация на съответния проект.

Част Архитектурна
Проектът трябва да съдържа:

· Функционално решение.

· Подходи, комуникационни връзки, евакуация.

· Да се осигурят Пешеходни подходи и връзки с околните транспорти и пешеходни комуникации, в съответствие с ПУП и градоустройствената ситуация на „СГРАДА НА ХИМИЧЕСКИ ФАКУЛТЕТ”, находяща се на ул. „Кръстю Пастухов” №7, гр. Пловдив.

· Да се създаде евакуационна система от: хоризонтални комуникационни коридори, подходи и др., разположени коридорно, тангенциално и свързващи вертикалните елементи в обща система от пътища и изходи пряко свързани и максимално запазващи съществуващите такива.

· Да се търси рационално, ефективно използване на всички площи, кабинети, зали, помещения, сервизи, обслужващи помещения и др. композиционни елементи и свързването им с най-къси връзки.

· Да се предвидят входове и изходи, антипаник брави за евакуация за всички помещения, зали, в които има събиране на повече от 50 човека, както и по пътя за евакуация.

· Приемна зона  - състоящо се от вход-приемно фоайе, информация, контрол на достъпа. 

· Да се търси решение за най-пълноценно използване на съществуващите 

· Функционално разпределение по етажи.

Част Конструкции

Обхват и обем на проекта.

· Обяснителна записка;
· Технически изчисления;
· Чертежи и детайли;
· Количествени сметки.
В синтез с функционалното планово решение да се разработи конструктивно решение за преустройство, реконструкция и ремонтни работи, при спазване на следните изисквания:

· Реконструкции и преустройства се допускат по одобрен инвестиционен проект съответстващ на действащите към момента нормативни и технически изисквания.

· Не се допуска отслабване на сечението на носещите хоризонтални и вертикални елементи или премахване на такива.

· За бъдещия период на експлоатация категорично се забраняват разкъртване и премахване на конструктивни елементи, обособяване и разширяване на отвори в същите.

· Забранява се да се премахват тухлени зидове с дебелина по-голяма или равна на 25cm без изричното становище на проектант-конструктор.

· Забранява се нарушаване целостта на носещата армировка в стоманобетонните елементи по какъвто и да е повод.

· Забраняват се надстроявания.

· Да се намери конструктивно решение за компрометирания гредоред.

· Да се предвиди цялостен ремонт на дървената покривна конструкция с обшивка и хидроизолация.

· Сеизмични въздействия.

· Да се изготви сеизмичен анализ съгласно Наредба №2 за проектиране на сгради и съоражения в земетръсни райони от 25.08.2007г., като е въведено изчисляване на хоризонтални и вертикални сеизмични сили.

Натоварвания и коефициенти.

· Да се приемат основните товарни състояния съгласно чл.36 до чл.40 от Наредба № 3 за основните положения за проектиране на конструкциите на строежите и за въздействията върху тях от 16.04.2005г., както следва:

· DEAD LOAD – натоварване от собствено тегло на покривната конструкция;
· SNOW LOAD – натоварване от сняг;
· WIND LOAD – натоварване от вятър;
· LIVE; SERVICE; ADD.LOAD – натоварване от технологично оборудване;
· SEISMIC; EARTHQUAKE – натоварване от сеизмични въздействия.

· Да се приемат нормативни стойности на натоварванията и въздействията за района на Пловдив съгласно цитираните нормативни документи:

· DEAD LOAD – 0,95 kN/m2 ( които първоначално са предвидени 0,15 kN/m2 - Покривна обшивка и столици, които в последствие ще бъдат прецизирани), с коефициент на натоварване за метални конструкции f;
· SNOW LOAD – 0,96 kN/m2, с коефициент на натоварване fs = 1,4;
· WIND LOAD – 0,41 kN/m2, с коефициент на натоварване fw =1,4

· LIVE; SERVICE; ADD.LOAD – 0,10 kN/m2, с коефициент на натоварване fv =1,3

· SEISMIC; EARTHQUAKE – Kc=0,24, С=1,5, Rx=0,2, Ry=0,22 с коефициент на натоварване fT =1,0 

· Да се приемат стойностите на коефициентите на натоварване от телата на конструкциите съгл. Чл.36 и табл.2 от Наредба №3

Част Електроинсталации 

Външно ел.захранване

За захранване на обекта с ел.енергия да се предвиди самостоятелно помещение за главно ел.табло /ГРТ/ с минимални размери 3х3м, с изход навън, в близост до мястото на присъединяване. Да се предвидят отделни подтабла за отделните обслужващи помещения по подобекти.

Осветителни инсталации

Осветителните системи в сградата да отговарят на норми за изкуствено осветление по БДС EN-12464-1, съпроводена с добри качествени показатели за дискомфорт, равномерност, заслепяване, пулсации. За тренировъчна зала да се предвиди енергоспестяващо осветление подходящо за плувни спортове. За допълващите помещения да се предвидят осветителни тела, подходящи за дейностите изпълнявани в тях. 

Да се предвиди евакуационно осветление, обхващащо всички коридори, стълбища и изходи. Осветителните тела на евакуационното осветление да се захранват от собствен независим източник и да се включват автоматично при отпадане на основното захранване.

Да се предвидят максимално или изцяло нискоенергийни осветителни тела- LED /светодиодни системи/

Силова инсталация

Всички контакти в сградата да са тип „Шуко” със защита според помещението, в което са монтирани.

Във всички работни помещения да се предвидят контакти за общо ползване.

Да се предвидят контакти и в обслужващите коридори за почистващи машини, както и в предверията на санитарните възли в близост до мивките.

Да се захранят силови консуматори по задание от останалите специалности.

· По отношение на електробезопастност:

· Въвеждане на система TN-S на защитно заземление от Главното електромерно разпределително табло до етажните табла и до всеки електрически консуматор. Привеждане в съответствие с действащите нормативи.

· Въвеждане на дефектнотокови защити с ток на сработване 30mA. Привеждане в съответствие с действащите нормативи.

· Осигурявяне на правилен подбор на класа и степента на защита на електросъоръженията според изискванията на помещенията и мястото им на монтаж. Привеждане в съответствие с действащите нормативи.

· Спазване на цветовия код на жилата и проводниците:

· за защитен (РЕ) проводник-жълто-зелен;

· за нулев (N) проводник-светло син.
Външна комуникация
Да се предвиди външна комуникация (телефонна и интернет инсталация) за работните и обслужващи места.

Мълниезащитна и заземителна инсталация

Да се проектира мълниезащитна инсталация съгласно Наредба № 4/ 22.12.2010г  за  Мълниезащита на сгради, външни съоръжения и открити пространства.

Да се предвиди зануляване и заземяване на електрическите съоръжения и ел.мрежата.

Главното табло да се заземи със самостоятелна заземителна уредба. 

Необходимите документи с които трябва да се окомплектова проектът:
· Скица извадка от Подземен кадастър;
· Предварителен договор с ЕВН България, „Електроразпределение Пловдив“ ЕАД.
Част Водоснабдяване и канализация 

Проектът трябва да съдържа:
· Обяснителна записка;

· Технически изчисления;

· Чертежи и схеми с данни за:

· хоризонтални разрези през етажите на обекта отделно за водопроводната и канализационната инсталация с означения на оразмерителните данни, местата на хоризонталните и вертикалните клонове, санитарните прибори, арматури и др., като за планировъчно еднаквите етажи се разработва само един план; 

· Данни за:

а) номерацията на клоновете;

б) диаметри, дължини и наклони;

в) котировка на връзките спрямо приетото относително ниво ± 0 за сградата;

· Вертикални разрези на сградата през местата на санитарните възли с нанесени относителни и абсолютни коти в характерните участъци на водопроводните и канализационните инсталации;

· Аксонометрични схеми на водопроводните и канализационни инсталации;

· Детайли на нестандартни елементи от инсталацията и на местата, в които те се пресичат с други инсталации.

· Количествени сметки;

· Вътрешен питейно-битов и противопожарен водопровод;

· Вътрешен канал за битово – фекални и дъждовни води;

· Топла вода;

· Площадкови В и К мрежи.-показване на СВО и СКО за сградата

Изисквания към проекта по част ВиК:

· Площадкова тръбна мрежа за студена питейна вода:

Необходимо е да се провери състоянието на съществуващото СВО за сградата като параметри  и площдковата водопроводна мрежа.

Необходимо е да се провери дали съществуващото водопроводно отклонение е достатъчон за провеждането на питейно-битовите и противопожарни количества.

Ако се проектира нова площадковата водопроводна мрежа да се предвиди в проекта от тръби и фитинги – полиетилен висока плътност – HDPE с необходимия диаметър.

· Контролно, спирателно и изпразнително оборудване на тръбната мрежа:

Тръбната мрежа да бъде комплектована с всички необходими спирателни арматури за контрол, изолиране, изпразване и дезинфекциране на мрежата в съответствие с хигиенните норми.

Всички участъци на тръбната мрежа трябва да могат да се изпразват на достъпни места.

Главните спирателни арматури трябва да бъдат разположени на достъпни за ремонт места.

Да се предви помпено-хидрофорна система за сградата при недостатъчен свободен уличен напор.

· Сградно Питейно-Битово водоснабдяване

Необходимо е изграждането на нова сградна водопроводна мрежа съгласно Наредба №4 в сила от 29.09.2005г. за проектиране на, изграждане и експлоатация на сградни водопроводни и каналзиационни инсталации..

Отчитане на изразходваното водно количество - със самостоятелен водомер за сградата след общ водомерен възел за парцела. 

· Контролно, спирателно и изпразнително оборудване на тръбната мрежа:

Тръбната мрежа да бъде комплектована с всички необходими спирателни арматури за контрол, изолиране, изпразване и дезинфекциране на мрежата в съответствие с хигиенните норми.Да се предвидят кранове за регулиране на дебит на необходимите места по тръбната мрежа.

Всички участъци на тръбната мрежа трябва да могат да се изпразват на достъпни за подмяна места.

Главните спирателни арматури трябва да бъдат разположени на достъпни за ремонт места.

· Тръбна мрежа за студена и топла вода в сградите

Хидравлично оразмеряване на водоснабдителната мрежа;

Водоснабдяването с топла вода ще бъде с отделен ел. бойлер ситуиран на подходящо и лесно за обслужване место.

Всички вертикални клонове на мрежата за студена и топла вода да се предвидят от полипропиленови тръби с алуминиева вложка – PPR- PN 25, като хоризонталните участъци към консуматори да са от тръби PPR- PN 16. 

На необходимите места да се предвидят компенсатори за поемане на линейни разширения. 

Укрепването на тръбите е с укрепващи скоби с гума,  с максимално разстояние между укрепванията, съгласно предписанията.

· Тръбна мрежа за студена противопожарна вода в сградата

Проектът да се изработи съгласно Наредба № Із 1971 за строително-техническите правила и норми за осигуряване на безопасност при пожар и изискванията по БДС- ЕN 12845/31.01.2007г. и да обхване сгради, вътрешно пространство, обществени зони. 

Да се реши необходимото количество вода за пожарогасене. Тръбната мрежа за противопожарни нужди да се предвиди в проекта като разделна от тази за питейно-битови нужди.

Да се заложат стоманени горещо поцинковани тръби по БДС 738-75. Тръбите и фасонните части трябва да имат плътно цинково покритие по цялата външна и вътрешна повърхност.

· Противокондензна и топлинна изолация:

Цялата тръбна мрежа за студена и топла вода да бъде изолирана с противокондензна изолация от микоропореста гума със затворена клетъчна система, с подходяща дебелина и топлотехнически параметри.

· Шумоизолация:

Тръбите трябва да бъдат шумоизолирани от укрепващите скоби.

· Канализационна тръбна мрежа:

Канализационната система в сградата е разделна и в проекта се разработват следните канализационни инсталации:

· Канализация за битови отпадъчни води от санитарни прибори.

· Канализация за дъждовни отпадъчни води;

На всички вертикални канализационни клонове да се предвидят ревизионни отвори на лесно достъпни за обслужване места, определени с нормите за проектиране.

Да се предвиди основна вентилация на хоризонталната канализация.

· Сградна канализационна инсталация:

Сградната канализационна инсталация ще се подмени и  да бъде предвидена за изпълнение в проекта, както следва:

· всички вертикални клонове на битовата канализация и разводките в санитарните възли да се изпълняват с PVC тръби SN2, с подходящи диаметри и дебелини на стените;

· хоризонтална канализация; - да се изпълно с дPVC тръби SN8.

· всички водосточни тръби, улуци и други водохващащи съоръжения от покривите, които ще бъдат монтирани открито по проект, да се предвиждат от PVC с ултравиолетова (UV) защита;

· отводняване на покрива – гравитачна инсталация с подходящи покривни воронки, укрепвания и тръбна мрежа от тръби PVC. 

· Площадкова канализация:

Всички отпадни водни колчиества от сградата трябда да бъдат заустени в съществуващата площадкова канализация.

Площадковата канализация за дъждовни и фекално-битови отпадъчни води да бъде предвидена от PVC дебелостенни и РЕ гофрирани тръби, положени в пясъчна възглавница.

Част Отопление, вентилация и климатизация
Отоплителните, вентилационни и климатични инсталации да се проектират в съответствие със следните нормативи:

· Наредба №15 от 28 юли 2005г. за технически правила и нормативи за проектиране, изграждане и експлоатация на обектите и съоръженията за производство, пренос и разпределение на топлинна енергия;

· Наредба № Із-1971 / 05.06.2010г. (изм. 29.08.2013г) - за строително - технически правила и норми за осигуряване на безопасност при пожар;

Отоплителните, вентилационни и климатични инсталации да се проектират,  така че да поддържат целогодишен комфортен микроклимат в обособените помещения. Oсновните принципи, които трябва да залегнат при избора на инженерно-техническите решения за отопление и климатизация на обекта да са:

· Шумът от инсталациите да не надвишава параметрите от хигиенни норми за пределно допустимите нива на шума за жилищни и обществени сгради; 

· Изчистени фасади – запазен архитектурен вид на сградите.

· Ниски експлоатационни разходи;

· Възвращаемост на капиталните вложения от икономия на енергия;

Съобразно предназначението и експлоатационния режим на помещенията и съответстващата на това нормативната база, да се предвидят следните ОВК индсталации.

Да се проектират ОВК инсталации, съгласно нормативните изисквания. 

Да се предвидят смукателни вентилационни инсталации за лаборатории, санитарни възли др. помещения, съгласно тяхното предназначение и експлоатация.

Част Енергийна ефективност.

Да се изработи при спазване изискванията на Наредба № 7 за енергийна ефективност, топлосъхранение и икономия на енергия в сгради.

Да се представи с чертежи, които съдържат:

· архитектурно-строителни детайли и елементи с детайлно описание към всеки детайл на геометричните, топлофизичните и оптичните характеристики на продуктите, въз основа на които са разработени детайлите.

Да се представят:

· обяснителна част;

· изчислителна част, съдържаща изчисления съгласно методиката от приложение № 3 на Наредба № 7 за енергийна ефективност, топлосъхранение и икономия на енергия в сгради, за определяне на:

· обобщения коефициент на топлопреминаване по чл. 26, ал. 2 от Наредбата;

· показателите по чл. 4, чл. 19, ал. 2 и чл. 20, ал. 1 от Наредбата.

· технически спецификации и характеристики на вложените в строежа строителни и енергоефективни продукти.

Част Пожарна безопасност, пожарогасене, пожароизвестяване

Да се предвиди изграждане на евакуационно осветление с автономни осветителnи тела в общите части по пътя за евакуация на хората. Привеждане в съответствие с действащите нормативи;

Да се проектира подмяна на амортизираните разпределителни табла и ГРТ в обекта;

Да се осигури правилен подбор на класа и степента на защита на електросъоръженията според изискванията на помещенията и мястото им на монтаж. Привеждане в съответствие с действащите нормативи;

Да се предвиди изграждане на мълниезащита инсталация, заземителна инсталация и система за изравняване на потенциалите. Привеждане в съответствие с действащите нормативи;

Да се предвиди оборудване на евакуационните врати с „антипаник“ брави;

Да се организират евакуационни пътеки с минимална ширина 1,20 м;.

Да се предвиди вътрешно и външно противопожарно водоснабдяване – 25л/сек - външно и 2л/сек – вътрешно;

Част Пожароизвестителна инсталация:

Проектът за сградата трябва да отговаря на изискванията на СД CEN/TS 54-14:2006 ”Пожароизвестителни системи. Част 14: Указания за планиране, проектиране, инсталиране, въвеждане в експлоатация, използване и поддържане”

Да се предвиди адресируема пожароизвестителна инсталация

Централата да се разположи в помещение с постоянен контрол 

Да се предвиди изнесен контролен панел в помещение за денонощна охрана.

Централата да се захрани е електричество.

Система за видеонаблюдение:

Да се разработи система за видео наблюдение базирана на IP. Всички камери, наблюдаващи станциии сървъри за запис и обработка да са свързани помежду си, чрез LAN мрежа. Записът и съхранението на видео информацията да е осъществено върху сървър за съхранение и информация.

Да се предвиди сървърът да е с необходимото дисково пространство за запис от всички камери до 30 дни.

Да се предвиди софтуер за съхранение и обработка на видове изображения.

Озвучителна и оповестителна система.

Да се проектира озвучителна система, която да осигурява следните функции:

· възпроизвеждане на говорни и музикални програми от микрофони и механични

· звуко-източници по време на спортни мероприятия;

· провеждане на мероприятия от друг тип – събрания, лекции, презентации и други;

· зонално оповестяване при възникване на екстремни ситуации.
Акустика

Целта на бъдещото проектиране е да се оптимизира разпределението на звукопоглъщащите площи – зали, кабинети, фоайета и др.

Да се извърши проектно решение както следва:

· Съгласно БДС 10676-90 „Зали в обществени сгради – Акустично проектиране”.

· Максималнодопустимото ниво на шум при празни зали и фоайета трябва да отговоаря на нормативна крива № 35, съгласно БДС 10676-90, като това включва шум генериран от климатична инсталация, осветителни тела и всички помощни системи на залата в режим на номинално натоварване. Числените стойности са описани със следващата Таблица 
	Честота, Hz
	125
	250
	500
	1000
	2000
	4000

	Ниво на шума, dB/A
	52
	44
	38
	35
	32
	30


· Допустимо ниво на шум в околната среда е определени с Наредба  № 06/6 от 06.06.2006г. Нивото на шума в залата съгласно акустичните параметри ше достига до 106 – 110 dB. Това означава, че избрания архитектурен детайл на ограждащата конструкция трябва да намалява шума с повече от:

R > 100dB – 45dB – 10 dB = 55 dB

Или да се изготви архитектурен детайл за ограждащи стени с индекс на звукоизолация

RW = 61dB

· Звукоизолацията Dср (разлика в звуковите нива) dB на ограждащите конструкции на залата следва да бъде не по-ниска от 48 dB 

dB > 48 dB

RT < 1.5 сек  (реверберация)

· Стените на лекционни зали, фоайета да се третират със звукопоглъщащи материали.

Достъпна за населението, включително за хората с увреждания среда.

Да се спазят всички изисквания за достъп на хора в неравностойно положение, съгласно Наредба  №4/2009г. (ИДСУТ).

Част Паркоустройство и благоустройство:

С техническият проект да се представи цялостно решение на прилежащата територия или на поземления имот, в който се разполага обектът, с оглед формиране на екологически и естетически издържана среда. Тя да се изработи при съобразяване с функционалното предназначение на сградите и в съответствие с устройствени показатели на ПУП.

Част „Паркоустройство и благоустройство“ на техническия проект да се изработи върху геодезическа снимка на съществуващия терен, върху която са нанесени проектираните сгради и проектните коти = 0 и кота цокъл.

Част Проектно – сметна документация
Да се представи с:

· Обобщена количествена сметка включващи всички строително-монтажни работи, необходими за изпълнението на обекта – предмет на проектната разработка, изработена въз основа на количествените сметки за всички видове СМР по всички части от проекта;

· Обобщена количествено - стойностна сметка на обекта.

Стойността на обекта съгласно обобщената количествено – стойностна сметка не може да надвишава цената за изпълнение на строително – монтажните работи, предложена от Изпълнителя в неговата оферта при участието му в процедурата за възлагане на настоящата поръчка.

Изготвената обобщена количествено – стойностна сметка ще послужи за отчитане и заплащане на извършените и приети строително – монтажни работи при изпълнението на обекта.

План за безопасност и здраве

Да се представи с обхват и съдържание, определени съгласно Наредба № 2 от 2004 г. за минималните изисквания за здравословни и безопасни условия на труд при извършване на строителни и монтажни работи.
Планът за безопасност и здраве да включва:
· организационен план;

· строителен ситуационен план;

· план за последователността на извършване на СМР;

· планове за предотвратяване и ликвидиране на пожари и аварии и за евакуация на работещите и на намиращите се на строителната площадка;

· мерки и изисквания за осигуряване на безопасност и здраве при извършване на СМР, включително за местата със специфични рискове;

· списък на инсталациите, машините и съоръженията, подлежащи на контрол;

· списък на отговорните лица (име, длъжност, работодател) за провеждане на контрол и координиране на плановете на отделните строители за местата, в които има специфични рискове, и за евакуация, тренировки и обучение;

· схема на временната организация и безопасността на движението по транспортни и евакуационни пътища и пешеходни пътеки на строителната площадка и подходите към нея;

· схема на местата на строителната площадка, на които се предвижда да работят двама или повече строители;

· схема на местата на строителната площадка, на които има специфични рискове;

· схема на местата за инсталиране на повдигателни съоръжения и скелета;

· схема на местата за складиране на строителни продукти и оборудване, временни работилници и контейнери за отпадъци;

· схема на разположението на санитарно-битовите помещения;

· схема за захранване с електрически ток, вода, отопление, канализация и др.;

· схема и график за работа на временното изкуствено осветление на строителната площадка и работните места;

· схема и вид на сигнализацията за бедствие, авария, пожар или злополука, с определено място за оказване на първа помощ.

План за управление на строителните отпадъци

Да се представи с обхват и съдържание, определени съгласно чл. 4 и 5 от Наредбата за управление на строителните отпадъци и за влагане на рециклирани строителни материали, приета с ПМС № 277 от 2012 г.

Планът за управление на строителните отпадъци да включва:

· общи данни за инвестиционния проект съгласно Приложение № 2 към Наредбата;

· прогноза за образуваните строителни отпадъци и степента на тяхното материално оползотворяване съгласно Приложение № 4 към Наредбата;

· прогноза за вида и количеството на продуктите от оползотворени строителни отпадъци, които се влагат в строежа, съгласно Приложение № 5 към Наредбата;

· мерки, които се предприемат при управлението на образуваните строителни отпадъци в съответствие с изискванията на чл. 10 на Наредбата.

4.2.
Авторски надзор
В етапа на изпълнение на строително - монтажните работи проектантите - автори на проектната документация по части или уплъномощени от тях правоспособни физически лица, следва да изпълняват авторски надзор съгласно ЗУТ, подзаконовите нормативни актове по прилагането му и договорните условия. С осъществяването на надзор от проектантите - автори на отделни части на работния проект, се гарантира точното изпълнение на проекта и спазването на приложимите правила и нормативи. Авторският надзор по всички части на инвестиционния проект е задължителен.
Предписанията на проектантите, свързани с авторското им право, за точното спазване на изработената от тях част на инвестиционен проект се вписват в заповедната книга и са задължителни за останалите участници в строителството.

В изпълнение на задълженията си проектантите има право на свободен достъп до строежа, строителните книжа, заповедната книга и актовете и протоколите, съставени по време на строителството. Изпълнителят е длъжен да осигури на проектантите свободен достъп до строежа за упражняване на авторски надзор.
Авторският надзор трябва да бъде упражняван във всички случаи, когато присъствието на проектант на обекта е наложително, относно:

· установяване на точно изпълнение на проекта;

· съставяне и подписване на изискуемите актове и протоколи по време на строителството, регламентирани в Наредба № 3 за съставяне на актове и протоколи по време на строителството;
· изработване и съгласуване на промени в проектната документация при необходимост по искане на Възложителя и/или по предложение на строителния надзор.

Авторският надзор трябва да бъде упражняван и във всички случаи, когато Възожителят писмено изиска това.

След фактическото завършване на строежа лицата, упражнили авторски надзор, заверяват екзекутивна документация, отразяваща несъществените отклонения от съгласуваните проекти, изготвена от Изпълнителя.

Проектантите носят отговорност за всички свои действия при упражняване на авторския надзор по време на строителството.

4.3.
Строителство
4.3.1. 
Изисквания към изпълнението на строително – монтажните работи
Изпълнителят трябва да осигури законосъобразно, качествено и срочно започване, изпълнение и завършване на строителството, включително доставка на строителни продукти, механизация, работна сила и всякакви услуги и дейности, необходими за изпълнение на строителството в съответствие с настоящите технически спецификации и инвестиционните проекти, съгласно Закона за устройство на територията (ЗУТ) и подзаконовите нормативни актове по прилагането му, всички други действащи нормативни документи и Договора за настоящата поръчка.
Независимо дали са изрично посочени в проекта и в настоящите Спецификации, строителството на обекта ще включва всички тук посочени работи, за които ще се счита, че са включени в предложената от Изпълнителя цена за изпълнение на настоящата поръчка:
· Подготовка на строителната площадка и Временно строителство, вкл. почистване от растителност и отпадъци, подготовка на терена (временна вертикална планировка), изграждане на офиси за нуждите на Изпълнителя, на Инвеститорсикя контрол и на Строителния надзор, складове, ограда, санитарно-битови помещения, временни пътища, външни връзки (временно водоснабдяване и временно електрозахранване), временно осветление и др., в съответствие с действащите нормативни изисквания и решенията в ПБЗ, и поддръжка на същото през целия срок на строителството;
· Охрана на обекта за целия срок на изпълнение на строителството до подписването на Констативен акт за установяване годността за приемане на строежа (Акт образец 15 от Наредба № 3 за съставяне на актове и протоколи по време на строителството), почистване на площадката от сняг, строителни и битови отпадъци и своевременното им извозване извън строителната площадка на регламентираните зацелта места;
· Строителство на обекта (Основно строителство) в неговата цялост, както е предвиден в проектната документация и в тези Спецификации, включително сградата и всички съоръжения, всички площадкови системи и връзките им със сградата и съоръженията и с извънплощадковите мрежи (с външните връзки), по начин, при който да бъде получено от Възложителя Разрешение за ползване на строежа в съответствие с нормативните изисквания;
· Спазване по време на строителството на всички нормативни изисквания за осигуряване на здравословни и безопасни условия на труд и за пожарна безопасност на строежа, и на всички приложими екологични норми, норми за прах, шум, замърсяване, охрана, осветление, организация на движението и други приложими норми към обекта;
· Премахване на всякакво временно строителство и отпадъци след приключване на строителството, и дейности по рехабилитация на засегнатите от строителството територия и съоръжения, вкл. извън строителната площадка, ако има такива.

Строително-монтажните работи трябва да се подготвят, изпълняват, проверяват и приемат в съответствие с предписанията в проектната документация, изискванията на тези Спецификации, приложимите наредби и други нормативни актове, изискванията на приложимите ПИПСМР (Правилници за изпълнение/извършване и приемане на строителни и монтажни работи), действащите национални стандарти, изискванията и указанията на производителите на строителните продукти.
В случай на работи, за които липсват нормативни документи с изисквания за изпълнение и приемане, ще се спазват изискванията, посочени в проектната документация, инструкциите и указанията на производителя на материалите (където е приложимо) и стандартите, обичайни за бранша. Стандартите на изработката и материалите трябва да бъдат най-добрите за съответния вид и да са в съответствие със стандартите, както са указани в Проекта. Ако в Проекта не е направено описание за някой тип работа, материал или производствен артикул, те трябва да бъдат в съответствие с последните издания на инженерната практика в отрасъла и правилата на водещите стандарти, респективно със съответните Държавни нормативни документи, и подлежат на одобрение от Инвеститорския контрол и Строителния надзор в разумен срок преди влагане. При необходимост, Инвеститорският контрол и Строителният надзор ще дават указания относно правилата за изпълнение и приемане на работите.

Във всички случаи, когато са цитирани в проектите международни, национални или отраслови стандарти, на които трябва да отговарят строителните продукти, изпълнението на СМР и изпитването, ще се прилагат актуалните последни издания на съответните стандарти и технически норми, освен когато е посочено друго в Договора. Прилагане на специфични национални или регионални стандарти от други държави и региони ще подлежи на предварителна оценка и одобрение от Инвеститорския контрол и Строителния надзор за съответствие с действащите такива на територията на Република България и обекта.
Некачествени са работите, които не отговарят на изискванията, указани в проекта, Техническите спецификации, действащи нормативни документи или общоприети технически стандарти. При несъответствие в изискванията, предимство имат изискванията за завишено качество. Некачествено извършени работи не подлежат на приемане. Изпълнителят ще бъде длъжен да извършва за своя сметка всички работи по отстраняване на виновно допуснати грешки, недостатъци и други дефекти, дължащи се на некачествено изпълнение на договорираните видове работи.

Завършването на определена работа и заплащането за нея не освобождава Изпълнителя от неговите задължения относно качеството на извършените СМР и вложени строителни продукти до момента. Независимо от междинни изпитвания и предходни плащания нито една работа няма да се счита за окончателно приета до подписване на протокола за приемане и предаване на изпълнението на Договора за обществената поръчка.

В хода на изпълнение на строителството, преди началото на всеки вид работа Изпълнителят ще представя своевременно за одобрение на Инвеститорския контрол технологична карта за изпълнението на всеки вид работа, съдържащ технологична последователност спрямо предхождащи и последващи видове СМР, технология на изпълнение (независимо от наличието на такива в проекта), влагани строителни продукти (когато е приложимо), необходими инструменти, механизация и персонал за изпълнението, необходими проби/изпитвания, методи и инструменти за за извършването им, и допуски (допустими отклонения) при приемането. Изпълнителят няма право да започне изпълнението на никаква работа, преди да е получил одобрението на Инвеститорския контрол на технологичната карта за тази работа.
При наличие на нормативно-технически документи и стандарти за съответните дейности, същите могат да бъдат цитирани в съответната технологична карта с посочване на конкретните точки, раздели и приложими избрани варианти (когато има такива) за всяка операция в спецификацията. При поискване от Инвеститорския контрол, Изпълнителят е длъжен да му предостави за запознаване копия на съответните документи в частта им, отнасяща се до съответната карта, или да ги включи в картата. При цитиране на спецификации или технически изисквания или указания на Производителя, които не са публични, задължително се прилагат техни копия. За всички документи на трети лица, Изпълнителят трябва да спазва изискванията на приложимите норми за защита на авторски права и права на интелектуална собственост.
Изпълнителят ще носи отговорност за съставяне на актуален списък на всички действащи нормативни актове и ПИП СМР, имащи отношение към строителството на обекта, включително идентифициране на по-строги изисквания в проекта и/или изисквания на Производителите и приложимите стандарти. Списъкът ще се изготви преди започване на строителството и след това ще подлежи на периодично актуализиране. Изпълнителят ще носи отговорност за познаване, доставка на актуални копия, периодично актуализиране, информираност на персонала и спазване на действащите норми, изискванията на Договора и проекта, стандартите и наръчниците и указанията на производителите на оборудване и материали.

Изпълнителят ще осигури на обекта оборудване, инструменти и механизация, които ще са ефективни и подходящи за изпълняваните работи с необходимото качество и количество за изпълнение на Графика за изпълнение на строителството. Изпълнителят следва да използва само механизация в добро техническо състояние, както и с такива мащаб и вид, които позволяват доброто изпълнение на различните дейности, в рамките на определения срок. Когато, според мнението на Инвеститорския контрол, механизацията е в лошо техническо състояние и не може да осигури задоволително изпълнение или е неподходяща за работата, Инвеститорският контрол може да нареди на Изпълнителя да прекрати използването на даден елемент от механизацията и незабавно да предостави подходяща друга машина. Ако оборудването на Изпълнителя не е ефективно или подходящо или е недостатъчно, Инвеститорският контрол може да изиска осигуряването на допълнителни ресурси, и Изпълнителят ще бъде длъжен да се съобрази, с цел изпълнение на Графика за изпълнение на строителството.

Всички постоянни работи трябва да бъдат изпълнени в съответствие с одобрените работни чертежи и размерите, отбелязани върху тях, и не по размери, премерени от тези чертежи.

Изпълнителят ще поддържа по време на изпълнение на обекта копие от одобрения инвестиционен проект, върху което ще отразява ежедневно всички съгласувани от участниците в строителния процес несъществени отклонения от одобрения проект и действителното състояние/местоположение на изпълнените работи. Никоя променена работа няма да се изпълнява, без да е предварително отразена в заповедната книга на обекта и съгласувана от Ръководителя на обекта от страна на Изпълнителя, от представител на Строителния надзор с необходимата според случая квалификация и от проектанта на съответната проектна част.

След фактическото завършване на строежа, при подготовка за предаване на обекта, Изпълнителят ще изготви екзекутивна документация, отразяваща несъществените отклонения от съгласуваните проекти, на основата на проектната документация, записите в заповедната книга, изработените допълнително или актуализирани проектни документи и чертежи, вкл. и отбелязаните на тях промени при изпълнение на СМР. При комплектоване на екзекутивната документация, на нея ще се посочат всички извършени промени и обясненията за тях. На официалното хартиено копие на актуализиране ще подлежат само тези документи и чертежи, на които се налагат промени с оглед на изпълнените СМР, а останалите ще се приложат без изменение. Окончателната екзекутивна документация трябва да бъде заверена от участниците в строителния процес според нормативните изисквания.

4.3.2.
Оборудване
Изпълнителят се задължава да представи, за да бъдат одобрени от Инвеститорския контрол преди производството или закупуването и доставката на оборудването, функционални и технически спецификации за всяко изделие от оборудването, включващи в състав:

· Прегледно съдържание и наименование на документацията, позволяващо бърз достъп до необходимите раздели; 

· Общо описание на съответното изделие и неговите проектни параметри, включително проектния срок за използване/експлоатация, опис на приложими и ползвани стандарти и спецификации общо за изделието и за отделните елементи, като се посочват съответните раздели или класификации според съответния стандарт или спецификация;
· Функционално описание на изделието и неговите интерфейси, начините на управление (ръчно, дистанционно, автоматично), проектните режими на работа, изискванията към персонала, работещ с изделието, изисквания към околната среда при експлоатация, анализ на режими на отказ на изделието, потенциалните щети и описание на предвидените предпазни мерки, проектна надеждност на изделието за всички проектни функции и режими на работа, както и указания за периодични изпитвания и превантивни мерки, с цел гарантиране на посочената проектна надеждност;
· Подробни технологични, механични и електрически схеми и схеми за функционално управление и автоматизация, с технологични данни и обозначение на всеки елемент, с приложени пояснителни записки и изчисления, обосноваващи функционалната пригодност на продукта;
· Монтажни схеми и изисквания към монтажа и осигуряващите системи на обекта, изисквания към околната среда при монтажа (при необходимост се посочат поотделно за съставните части), описание на последователността на първоначалната подготовка за пускане в експлоатация и първоначалните изпитвания на изделието като отделна машина, включително всичките му функции и режими на работа, аварийни и други сигнализации, вериги за управление и т.н., включително проби/изпитвания и методи за тяхното провеждане;
· Указания (когато е приложимо) за проби/изпитвания на изделието като част от агрегатен комплекс, включително методи за тяхното провеждане;
· Описание на обхвата, периодичността и изискванията към техническото обслужване (на цикъл, на смяна/ден, на седмица/месец или друг интервал и/или според показанията и алармите на КИПиА на изделието) и плановите профилактични ремонти,  включително указания за честота на подмяна и вид на необходимите консумативи и подлежащи на периодична подмяна елементи (преди изтичане на проектния срок на използване на изделието);
· Спецификации на консумативите и подлежащи на периодична подмяна елементи, включително техните търговски марки и техните спецификации по приложими стандарти, с цел възможност за осигуряване (доколкото е приложимо) на алтернативни консумативи и изделия; за всеки един да е посочен начина на разпореждане с отработения консуматив или елемент с оглед на екологичните изисквания, а в случай на опасни вещества – изискванията за тяхното съхранение и правилно ползване за недопускане на инциденти;
· Изисквания към броя, вида, квалификацията и обучението на персонала за експлоатация и ремонт, описание на необходимите лични предпазни средства, които следва да бъдат осигурени на персонала за всички режими на работа, техническо обслужване и ремонт;
· Анализ на риска (за машините и системите, вкл. машини, агрегати, помпи, вкл. тяхната автоматика и електрозахранване), в който са систематично идентифицирани всички рискове на персонала, населението и околната среда при транспорт, товаро-разтоварни операции, складиране, съхранение, монтаж, пуско-наладка, експлоатация, техническо обслужване и ремонт, да са посочени мерките за предотвратяване или ограничаване на риска и предпазните мерки срещу непредотвратимите рискове (оборудването трябва да е снабдено в комплекта си с необходимите предпазни средства за управление на риска, с изключение на личните предпазни средства и работно облекло);
· Пълен опис на комплектацията на изделието, вкл. състава на доставяните като готова сглобка части и доставяните поотделно части за монтаж на обекта, доставяните с изделието специални средства за измерване и инструменти, необходими за правилния монтаж и изпитване (доколкото са предвидени в комплекта) и задължително доставяните с изделието ремонтни комплекти от специфични за изделието инструменти (за всички видове ремонти, които могат да бъдат изпълнявани на място) и често подменяни елементи (пълен комплект за първата година на експлоатация);
· Списък на доставяните с изделието инструкции за експлоатация, безопасност, техническо обслужване и ремонт;
· Описание на транспортните опаковки, вкл. размери, тегла, изисквания към транспорта и съхранението преди монтажа.

Инвеститорският контрол има право да поиска промени на спецификациите, като представи обосновка за функционално несъответствие или несъответствие с изисквания за надеждност или безопасност, или екологични норми, или други изисквания на проекта, тези Спецификации, условията на договора и приложимите технически и административни норми относно проектирането, доставката, монтажа и експлоатацията на изделието.
В случай на използване на опасни вещества, всички необходими специални комплектоващи изделия, необходими за правилното им съхранение и употреба, трябва да са включени в комплекта на изделието и да се доставят с него, освен ако са вече предвидени отделно в одобрената проектна документация и съответно се доставят като отделна позиция от количествената сметка.

Всички доставки на оборудване трябва да отговарят на предписаните в проекта по вид и качество, като при възникване на необходимост от промяна по целесъобразност, същата трябва да се одобри предварително от Инвеститорския контрол по предвидения в законите и в договора ред.
Преди поръчването на оборудването, изпълнителят трябва да представи за одобряване технически спецификации на оборудването, както е посочено в този документ.

Заедно с оборудването, Изпълнителят ще достави и експлоатационна и ремонтна документация на български език, включително:
· Технически спецификации, декларация за експлоатационни показатели, декларация за характеристиките на строителния продукт, сертификати за качество, протоколи за изпитвания (за одобряване на типа, заводски изпитвания на оборудването и др. доколкото е приложимо) и други документи, обосноваващо качеството и съответствието на оборудването с нормативните изисквания, предписаните стандарти и проекта;
· Инструкции за пуско-наладка (ако е приложимо), експлоатация, техническо обслужване и ремонт.
Оборудването ще се доставя заедно с всички необходими материали и специфични инструменти за неговия монтаж, свързване с мрежите и наладка (кабели, тръби, преходници, специални нестандартни инструменти, тестери и приспособления за монтаж и изпитване и други аксесоари).
4.3.3.
Проби и Изпитвания
Целта на пробите и изпитванията е да се провери изпълнението на строително – монтажните работи и работата на оборудването и системите за съответствие с проекта и Договора за изпълнение на поръчката.

Всички проби и изпитвания ще се провеждат в съответствие с действащите норми, когато има такива, включително ПИП СМР, указанията на Производителите за проби/изпитвания в документацията на изделията и системите от оборудването и изискванията за проби/изпитвания в проектната документация, като ще важат най-строгите изисквания от всички в посочените документи. Когато няма дефинирани изисквания в такива документи, пробите и изпитванията ще се провеждат според указанията на Инвеститорския контрол и Строителния надзор.

Всички проби и изпитвания трябва да са документирани в съответните документи съгласно условията на Договора и да съдържат най-малко:

· Дата на пробата / изпитването;

· Описание на пробата / изпитването;

· Метод на провеждане на пробата / изпитването;

· Резултат от пробата / изпитването;

· Забележки по отношение на отклонения от очакваните резултати;

· Прието/неприето, съобразно съответствието на постигнатите резултати и нормативно установените изисквания / изискванията на инвестиционния проект;

· Подпис на Строителния надзор и Инвеститорския контрол;

· Забележки.

Всички проби и изпитвания трябва да бъдат планирани така, че Инвеститорският контрол и Строителният надзор да имат възможност да направят коментар относно планираните изпитвания / проби и да присъстват и контролират извършването на изпитванията / проби. Всички проби и изпитвания трябва да бъдат обявени в съответствие с Условията на договора, като това се отнася и за всяко повторение на пробите и изпитванията. Пробите и изпитванията винаги трябва да се извършват в присъствието на Строителния надзор и Инвеститорския контрол, а при необходимост – и на Проектанта.

При завършване на отделни съоръжения и инсталации ще се изпълняват отделни проби и изпитвания при завършване съгласно приложимите норми, ПИП СМР и други документи, както е посочено за приемане на работите, за доказване качеството и годността на работите и инсталациите.

За помпи пробите трябва да включват най-малко:

· Поток (измерен при работни нива);
· Налягане в напорния тръбопровод, ако е приложимо;
· Консумация на енергия.

За други механични инсталации изпитванията трябва да включват най-малко:

· Тестове за правилна работа;
· Консумация на енергия, в случай че се задвижва с двигател.

Пробата ще включва още тестване на всички автоматични функции, ако такива съществуват за конкретен вид оборудване.

Изпълнителят, съгласно условията на Договора, трябва да отстрани всички констатирани при пробите и изпитванията дефекти, недостатъци и забележки, преди да бъде съставен Констативния акт за установяване годността за приемане на строежа (Акт образец 15 от Наредба 3 за съставяне на актове и протоколи по време на строителството), освен тези, за които лицата, представляващи участниците в строителния процес и подписващи документите за приемане, се съгласят, че могат да се отстранят след приемането на строежа.

Изпълнителят трябва да окаже пълно съдействие на участниците в процеса на провеждане 72-часовите проби при експлоатационни условия на монтираното оборудване.
4.3.4.
Кадастрално заснемане на обекта

След приключване на работите и съставяне на Констативния акт за установяване годността за приемане на строежа (Акт образец 15 от Наредба 3 за съставяне на актове и протоколи по време на строителството) Изпълнителят трябва да направи кадастрално заснемане на обекта в необходимия обхват за изпълнение задълженията на Възложителя, произтичащи от чл. 54а, ал. 2 от Закона за кадастъра и имотния регистър.
4.3.5.
Отстраняване на дефекти в гаранционните срокове

След въвеждане на строежа в експлоатация с Разрешение за ползване, започват да текат гаранционните срокове, нормирани според действащата нормативна уредба за различните видове работи, в частност "Наредба № 2 за въвеждане в експлоатация на строежите в Република България и минималните гаранционни срокове за изпълнени строителни и монтажни работи, съоръжения и строителни обекти”, както и гаранционните срокове за доставеното технологично оборудване.
Изпълнителят ще отстраняват за своя сметка и без допълнително заплащане всички констатирани дефекти и недостатъци, които се проявят през този период.
4.3.6.
Безопасност и опазване на околната среда

Изпълнителят ще бъде отговорен за спазване на всички изисквания по осигуряване на здравословни и безопасни условия на труд в съответствие с приложимите нормативни документи, изискванията в проекта и инструкциите на Координатора по безопасност и здраве в рамките на правомощията на последния.

Изпълнителят също така ще бъде отговорен за такава организация на изпълнението на СМР и на строителната площадка, при която да се елиминират рисковете за трети лица. В частност, Изпълнителят ще осигури ограждане и сигнализиране на строителната площадка и други подходящи мерки, които ще бъдат подробно описани в съответния План за безопасност и здраве.

Изпълнителят ще координира своите планове по безопасност с представители на експлоатационните дружества на техническата инфраструктура по отношение на работите, свързани с интерфейси с техни съоръжения. 

Изпълнителят ще отговаря изцяло за защитата на съществуващи съоръжения на площадката и около нея, включително пътища и други комуникации, независимо дали са показани в изходните данни за проектиране и на чертежите, освен ако не би могъл да знае за тях при полагане на надлежна грижа. С оглед на посоченто ограничение, Изпълнителят ще носи пълна отговорност за възстановяване на всякакви щети по такива съоръжения, настъпили в резултат на дейността му при и във връзка със строителството.
Изпълнителят ще бъде отговорен за спазване на всички изисквания по опазване на околната среда от неблагоприятни въздействия по време на изпълнението на СМР.

Изпълнителят ще идентифицира в своя План за безопасност и здраве възможните неблагоприятни въздействия върху околната среда, съществуващите съоръжения и населението и ще предвиди мерки за ограничаването им до нива, които са допустими според нормативните документи, или по-ниски. Изпълнителят ще обърне внимание на следните аспекти:
· Недопускане на замърсяване с прах извън оградените предели на строителната площадка, като за тази цел Изпълнителят трябва да разполага на обекта със средства за покриване на източници на прах или кал в случай на неблагоприятни атмосферни условия;
· Недопускане на замърсяване на пътищата от работещите на обекта транспортни средства и строителна механизация, като за целта се предвидят средства за почистване на транспортните средства и механизацията, преди напускането на обекта, от характерните за обекта замърсявания. Изпълнителят също така ще бъде отговорен транспортните средства на неговите доставчици да пристигат на обекта в добро състояние и без да предизвикват замърсяване на улици и пътища;
· Ограничаване на шума от изпълняваните работи чрез подходящо ограждане, използване на подходящи технологии и механизация и подходящо планиране на шумните дейности за определени часове на деня. В Плана за безопасност и здраве ще бъдат посочени мерките за ограничаване на въздействието от тях;
· Ограничаване на въздействието от източници на електромагнитно излъчване, като за целта Изпълнителят ще проверява изправността и съответствието на нормите на неговите машини и инструменти. В Плана за безопасност и здраве Изпълнителят изрично ще идентифицира ситуациите, в които е възможно да се използват инструменти и машини, които са потенциален източник на електромагнитни смущения;
· Управление на строителните отпадъци според предписанията на нормативните документи и изискванията на проекта, вкл. подходящо събиране и текущо извозване на отпадъците от строителната площадка.

4.4.
Взаимодействие с Възложителя и Строителния надзор
Преди началото на изпълнението на Договора за настоящата обществена поръчка Възложителят ще избере по реда на ЗОП Консултант, който ще изпълнява следните функции:
· Строителен надзор по време на проектирането и строителството в задължителния обхват, регламентиран в ЗУТ и подзаконовите нормативни актове по прилагането му;

· Координатор по безопасност и здраве съгласно разпоредбите на Наредба № 2 от 2004 г. за минималните изисквания за здравословни и безопасни условия на труд при извършване на строителни и монтажни работи, вкл. изпълнение на всички задължения на Възложителя, предвидени в посочената Наредба.
При взаимоотношенията си с Лицето, упражняващо строителен надзор, Изпълнителят трябва точно да спазва разпоредбите на ЗУТ и съответните подзаконови актове относно строителния надзор и Условията на Договора за строителство, и да изпълнява точно и своевременно инструкциите на Строителния надзор в рамките на правомощията на последния.

Изпълнителят трябва да осигури за Инвеститорския контрол и Строителния надзор в рамките на своя офис за изпълнението на тази поръчка (обектов офис) две работни места, с необходимите комуникационни средства (компютърна мрежа, интернет-връзка). Възложителят и Строителният надзор няма да заплащат наеми или консумативи за ползване на офиса.

Изпълнителят трябва да осигурява, при поискване от Инвеститорския контрол и Строителния надзор, всички необходими инструменти за проверка на работите като геодезически инструменти, ролетки, прибори за тестване, термометри т.н., които Изпълнителят ще бъдат длъжен да има на обекта и които трябва да са надлежно калибрирани и сертифицирани. Инвеститорският контрол ще упражвяна текущ контрол по отношение калибрирането и сертифицирането на тези инструменти и при необходимост ще разпорежда на Изпълнителя корективни действия.

Всякакво друго оборудване и консумативи, необходими на Инвеститорския контрол и Строителния надзор за изпълнението на техните задължения, включително транспортни средства, канцеларски материали и други, ще бъдат осигурени от Възложителя и Строителния надзор за тяхна собствена сметка.

5.
КОМУНИКАЦИЯ

Официалната комуникация между Изпълнителя и Възложителя ще се осъществява писмено на посочените в Договора адреси за кореспонденция. Допълнително Възложителят ще информира Изпълнителя за Персонала на Възложителя, като укаже неговите правомощия и данни за контакт.

Цялата писмена кореспонденция трябва да бъде съобразена с условията на Договора.

6.
РАБОТЕН ЕЗИК

Работният език при изпълнение на поръчката е българският език, включително за кореспонденция, документация и при провеждане на работни срещи.

7.
ДРУГИ УСЛОВИЯ
При изработването на инвестиционния проект и изготвянето на подробната количествено – стойностната сметка на обекта, Изпълнителят е длъжен да се съобрази с пределната стойност/цена за изпълнение на строително – монтажните работи, която е предложл в офертата си при участието си в процедурата за възлагане на настоящата поръчка.
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