РАЗЯСНЕНИЕ

Относно:  Публично състезание за възлагане на обществена поръчка с предмет: „ИНЖЕНЕРИНГ ЗА РЕМОНТ И ПРЕУСТРОЙСТВО НА СГРАДАТА НА ХИМИЧЕСКИ ФАКУЛТЕТ, ПЛОВДИВСКИ УНИВЕРСИТЕТ“

На основание чл.33, ал.1 от ЗОП на 12.04.2019г е поискано разяснение относно тежестта на критериите за възлагане, посочените в Обявлението за поръчка в Раздел II.2.5. Критерии за възлагане.  

В Обявлението за поръчка в Раздел II.2.5. Критерии за възлагане, възложителят е посочил като критерии за възлагане и тежест следното: 

· Предложение за изпълнение на поръчката. Тежест 70.

· Цена. Тежест 70.

В Документацията за участие, в Раздел IV КРИТЕРИЙ ЗА ВЪЗЛАГАНЕ НА ПОРЪЧКАТА, т.2 . МЕТОДИКА ЗА ОЦЕНКА НА ОФЕРТИТЕ, възложителят е посочил, че: 

          Комплексната оценка (КО) на всеки участник се получава като сума от оценките на офертата по следните два показателя:

 Показател „Предложение за изпълнение на поръчката” (ПП) с максимален брой точки 70 и относителна тежест в комплексната оценка – 70 %.

Показател „Ценово предложение”(ЦП) с максимален брой точки 30 и относителна тежест в комплексната оценка – 30 %.

На основание чл.33, ал.2 от ЗОП възложителят предоставя следното разяснение: 

В Обявлението за поръчка в Раздел II.2.5. Критерии за възлагане, възложителят е допуснал техническа грешка при посочване тежестта на Цената. Правилната тежест на този критерий не е 70, а е 30, така както е посочено в Документацията за участие, в Раздел IV КРИТЕРИЙ ЗА ВЪЗЛАГАНЕ НА ПОРЪЧКАТА, т.2 . МЕТОДИКА ЗА ОЦЕНКА НА ОФЕРТИТЕ, и съобразно съдържащите се в нея точни указания за определяне на комплексната оценка на всяка оферта, показателите, броят точки за всеки от тях при изчисляване на комплексната оценка и указанията за определяне на оценката по всеки показател.
