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ПЛОВДИВСКИ УНИВЕРСИТЕТ „ПАИСИЙ ХИЛЕНДАРСКИ”
Пловдив, 4000, ул. „Цар Асен” № 24, тел./факс: 032/625552,

адрес на Профила на купувача:  www.uni-plovdiv.bg
НА ВНИМАНИЕТО 

НА ЗАИНТЕРЕСОВАНИТЕ ЛИЦА

ПОКАНА
За участие в пазарни консултации по смисъла на чл.21, ал.2 от Закона за обществените поръчки (ЗОП) за определяне на прогнозна стойност при възлагане на обществена поръчка с предмет: „ИЗПЪЛНЕНИЕ НА СМР НА СГРАДА НА ПУ „ПАИСИЙ ХИЛЕНДАРСКИ” – ЕТАП II, ПО ПРОЕКТ BG05M2OP001-1.002-0005-C01”  Център за компетентност „Персонализирана иновативна медицина (ПЕРИМЕД)”, финансиран от Оперативна програма „Наука и образование за интелигентен растеж” 2014-2020, съфинансиран от Европейския съюз чрез Европейските структурни и инвестиционни фондове”.

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА, 
            Пловдивски университет „Паисий Хилендарски” планира да възложи обществена поръчка с предмет: „ИЗПЪЛНЕНИЕ НА СМР НА СГРАДА НА ПУ „ПАИСИЙ ХИЛЕНДАРСКИ” – ЕТАП II, ПО ПРОЕКТ BG05M2OP001-1.002-0005-C01”  Център за компетентност „Персонализирана иновативна медицина (ПЕРИМЕД)”, финансиран от Оперативна програма „Наука и образование за интелигентен растеж” 2014-2020, съфинансиран от Европейския съюз чрез Европейските структурни и инвестиционни фондове”.

В тази връзка Възложителят с настоящата покана събира индикативни оферти и/или информация за определяне на прогнозната стойност на обществената поръчка, която ще бъде предмет на възлагане. 


Офертите и/или информацията за определяне прогнозната стойност на поръчката може да представите в срок до 19.12.2019г, 16:30 часа, в деловодството на Възложителя на адрес: гр. Пловдив, 4000, ул. „Цар Асен” № 24, проф. д-р Невена Милева или на следния електронен адрес: nevena.mileva@gmail.com. 


Уведомяваме Ви, че представените от Вас оферти в настоящите пазарни консултации са само с цел определяне прогнозната стойност на поръчката и същите не са обвързващи в случай на последващо участие в обществената поръчка по реда на ЗОП.


При необходимост представените от Вас оферти ще бъдат публикувани в Профила на купувача на Възложителя.

Приложение:


1. КСС – Приложение № 1. 


Възложител: 

  проф. д-р Румен Димитров Младенов,

  Ректор на ПУ „Паисий Хилендарски”

------------------------------------------------------ www.eufunds.bg ------------------------------------------
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	Проект  BG05M2OP001-1.002-0005-C01  Център за компетентност „Персонализирана иновативна медицина (ПЕРИМЕД)“, финансиран от Оперативна програма „Наука и образование за интелигентен растеж“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейските структурни и инвестиционни фондове.
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