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ОБЯВА ЗА СПЕЦИАЛИЗАЦИЯ

ПО ПРОЕКТ „ПЕРИМЕД“
В изпълнение на Договор за Безвъзмездна Финансова Помощ по Проект № BG05M2OP001-1.002-0005-C01 Център за компетентност „Персонализирана иновативна медицина (ПЕРИМЕД)”, финансиран от Оперативна програма „Наука и образование за интелигентен растеж” 2014-2020, съфинансиран от Европейския съюз чрез Европейските структурни и инвестиционни фондове, Пловдивският университет „Паисий Хилендарски“ обявява конкурс за избор на млад учен-физик за специализация в Института по фармацевтични технологии и контрол на лекарствата към Факултета по фармация на Университета в Сегед, Унгария. 
Период на специализацията: от 13.10.2022 г. до 11.11.2022 г.  
Квалификация и отговорности:
· специалист в областта на биополимерите и новите материали, с опит в получаването на структури, на базата на природни полиелектролити;
· по време на специализацията да работи по получаване на микро и наноразмерни структури, на базата на природни полимери, включване на лекарствено вещество в тези структури и тяхното физико-химично охарактеризиране.

Минимални определени изисквания към кандидатите:
1. Минимално ниво на образование „Магистър“ в професионално направление 4.1.Физически науки, с тясна специализация в областта на Физика на кондензираната материя.
Допълнителни специфични изисквания:
1. Предишен опит в получаването на микро- и наноразмерни структури, на базата на природни полиелектролити и включването на биологично активни вещества в тези структури.

2. Предишен опит в работата със специализирана апаратура за физико-химично охарактеризиране: 

- Динамично светлоразсейване (DLS);

- Диференциално сканираща калориметрия (DSC);

- Фурие трансформирана инфрачервена спектроскопия (FTIR);

- UV-VIS спектроскопия; 

- Умения за работа с общо достъпно лабораторно оборудване: аналитична везна, механична бъркалка, ултразвукова бъркалка, магнитна бъркалка, центрофуга.

3. Умения за работа със специализирани програми за обработка на данни: Origin, TableCurve и други.   
Срок за подаване на документи: 10 календарни дни, считано от деня, следващ датата на публикуване на обявата за конкурса.
Можете да кандидатствате, като изпратите автобиография и други съпътстващи документи на e-mail: m.yaneva@uni-plovdiv.bg, в срок до 30.09.2022 г.
Лице за контакт: Маргарита Иванова, експерт в Поделение НПД.
Телефон: 032/ 261 401.
 Всички данни, предоставени от Вас, са защитени по смисъла на ЗЗЛД, и ще бъдат използвани само за целите на настоящия подбор. Ще се свържем само с одобрените по документи кандидати.
Дата: 20.09.2022 г. 
Гр. Пловдив
------------------------------------------------------ www.eufunds.bg ------------------------------------------
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