ПОКАНА ЗА ИЗБОР НА АСОЦИИРАНИ ПАРТНЬОРИ 

Медицински университет – Пловдив, в партньорство с Пловдивски университет „Паисий Хилендарски“ и Институт по минералогия и кристалография при БАН, обявява покана за избор на асоциирани партньори във връзка с разработване на проект по оперативна програма „Наука и образование за интелигентен растеж” 2014-2020, процедура BG05M2OP001-1.002 „ИЗГРАЖДАНЕ И РАЗВИТИЕ НА ЦЕНТРОВЕ ЗА КОМПЕТЕНТНОСТ, компонент 3. „Индустрия за здравословен живот и био-технологии“. Центърът за компетентност ще работи в областта на фармакогеномиката и персонализираната медицина.
Кандидати за асоциирани партньори могат да бъдат институции като научноизследователски институти, висши училища, бизнес организации, предприятия, иновационни клъстери, научно-технологични паркове, общини, агенции и др. 
Документацията по настоящата покана е достъпна на адрес: http://www.meduniversity-plovdiv.bg/bg/novini/3712-art_ck_noir
Предложението за участие от потенциалните кандидати трябва да съдържа цялата необходима информация, за да бъде разгледано и оценено. Да бъде представено на официална бланка на организацията/дружеството, подписано, подпечатано и да бъде изпратено:

· по електронна поща до intrel@meduniversity-plovdiv.bg, сканирано в pdf формат;
· или доставено  по куриер на адрес: 4002 гр. Пловдив, Медицински университет – Пловдив, бул. „Васил Априлов“ 15A не покъсно от 16.00 часа на 12 Декември 2016 година. 
Всички Предложения за участие, получени след този срок няма да бъдат разглеждани.

Асоциираните партньори ще бъдат избирани съгласно критериите, заложени в методиката за оценка по настоящата покана. 

Избраните асоциирани партньори ще бъдат обявени публично и ще бъдат поканени за сключване на споразумение за партньорство, изразяващо се в подписване на декларация за партньорство. 
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