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Институт за икономически изследвания 

при Българска академия на науките


ПОКАНА

Министерството на образованието и науката, Изпълнителната агенцията за насърчаване на малките и средните предприятия и Институтът за икономически изследвания при БАН имат удоволствието да Ви поканят на българо-корейска конференция „Обмен на знания България – Корея”, организирана съвместно с Корейския институт за развитие във връзка с приключването на три съвместни българо-корейски проекта по програмата за споделяне на опит с Корея – Knowledge Sharing Programme:
· Инструменти за управление, функциониране и финансиране на нова Агенция за насърчаване на изследвания и иновации
· Ревитализация на капиталовия пазар в България
· Насърчаване на малките и средните предприятия в България
Проектите целят да проучат корейския опит в тези области и неговата релевантност за България. На конференцията ще бъдат представени основните изводи и заключения, както и формулираните препоръки за развитие на политиките в тези области. Семинарът ще съдейства за укрепване на институционалното и научно сътрудничество между двете страни.
В конференцията ще вземат участие Министърът на образованието и науката проф. Николай Денков, Министърът на икономиката доц. д-р Седларски, Негово превъзходителство посланикът на Република Корея в България г-н Шин Бу-нам, корейски и български експерти по проекта, както и представители на министерства, бизнеса и научните среди. 
Конференцията ще се проведе на 09.03.2017 г. (четвъртък) от 13:00 ч. до 17:30 ч. в 
София Тех парк. Регистрацията за събитието започва от 12:30 ч.

При интерес за участие в конференцията, следва да изпратите попълнена регистрационна форма, в срок до 06.03.2017 г. на e-mail: n.georgieva@sme.government.bg и e.ivanova@sme.government.bg 
Работен език на мероприятието – английски.

Участието в конференцията е безплатно.  

Допълнителна информация можете да получите от г-жа Николина Георгиева на телефон: 02/940 79 77 и г-жа Евелина Иванова на телефон 02/940 79 78.
Приложения: 

· Регистрационна форма

· Проект на програма 

