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InfoStart се включва в инициативата на Европейската комисия –

Europe Code Week за безплатни обучения по програмиране
Утре – петък, 29.11.13, от 17:00. до 19:00ч., всички желаещи могат да гледат в реално време през live streaming канала ни излъчването на четвъртото поред обучение – ‚Основи на Java програмиране‘, с лектор - Тодор Балабанов, Нов Български Университет.
За тези от вас, които се намират в градовете София, Пловдив, Варна или Бургас – заповядайте в офисите ни от 17ч., за да имате възможност да участвате интерактивно с въпроси към лектора през системата на Microsoft – Lync.
Кампанията е отворена за всички и ви призоваваме да се включите в обученията, както и да поканите ваши близки, на които темата би била интересна!
За въпроси и записване, моля свържете се с Олга Недялкова на: o.nedyalkova@is-bg.net 

Повече информация за инициативата:
Инициативата Europe Code Week е подкрепена от вице-президента на европейската комисия - Нели Круз и ще се проведе в 29 европейски държави, част от които е и България. Ще предоставим възможност на десетки млади хора, деца и възрастни да се включат в безплатни обучения. Карта на локациите, където ще се провеждат всички обучения от инициативата в България, можете да откриете на официалния сайт на инициативата.
Участието на Информационно Обслужване АД в Europe Code Week е част от платформата за изграждане на центрове по ИТ компетентности в страната - InfoStart, чрез която ще се провеждат серия безплатни обучения по ИТ в 26 града в България, със старт – януари 2014г.

Повече информация за InfoStart – очаквайте скоро!
Бъдете здрави и усмихнати!

С уважение,

Екипът на InfoStart
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